


Liebe Kundinnen, liebe Kunden,

unsere Welt befindet sich im Wandel! –

Wie die Zukunft aussehen wird, ist kaum vorherzusagen. 
Bleiben wir trotz aller Bedrohungen optimistisch und hoffen wir darauf, dass auch  
künftig wieder ein friedliches Miteinander möglich sein wird.

Der veränderten wirtschaftlichen Situation müssen wir uns stellen. Weltweite Lieferket-
ten sind gestört oder gar gänzlich unterbrochen. Lieferzeiten haben sich drastisch verlängert und  
Konditionen werden nahezu täglich angepasst.

Durch unseren persönlichen Service vermeiden Sie eine zeitraubende Internetrecherche, einen  
überbordenden E-Mail-Verkehr sowie eine enttäuschende Lieferung oder gar eine vermeidbare  
Reklamation.

Gemeinsam kommen wir zum Ziel! –

So verstehen Sie unsere Katalogpreise
bitte lediglich als Richtwerte, die durch
Ihre konkrete Anfrage geprüft und ein
aktuelles Angebot bestätigt oder
korrigiert werden. 
						    
Vor diesem Hintergrund ist es naheliegend,
dass Sie als Anwender und wir als Berater
enger zusammenrücken, denn nur ein
intensiver, persönlicher Informations-
austausch garantiert einen erfolgreichen
Werbeartikeleinsatz! –
						    
Aufgrund unserer täglichen Lieferanten-
kontakte wissen wir bereits in der Planungs-
phase, welche Produkte zu welchen
Konditionen verfügbar sind, haben
gleichzeitig die möglichen Veredelungs-
techniken geprüft und aktuelle Lieferzeiten
abgefragt.

Klimaneutralität und Nachhaltigkeit ist uns wichtig!
Deshalb haben wir auch diesen Katalog 
auf FSC-zertifiziertem Papier klimaneutral produzieren lassen.
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* Ausschließlich Druckvorkosten

BANDMASS 40
bruchsichere Kunststoffkapsel mit stoßabsorbierendem  
STABILA Softgrip-Mantel, gewölbtem weißen Stahlband,  
cm/mm-Teilung, doppelseitige Skala, Polyester-Beschichtung, 
Haken zur Abrutschsicherheit, Bandeinzug, 
Bandrücklauf, Länge 3 m.
Inkl. 4-farbigem Doming auf einer Seite*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0104-22
€ 11,45 pro Stück

WASSERWAAGE 70
pulverbeschichtetes Aluminium, Länge 40 cm, 
Kunststoff-Eckkappe, 
Messgenauigkeit in Normalposition ± 0,5 mm/m, 
1 Horizontal-Libelle, 1 Vertikal-Libelle. 
Inkl. 1-farbigem Druck auf einer Seitenfläche*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0103-22
€ 10,60 pro Stück

WINKEL-HOLZGLIEDERMASSSTAB
(Stabila Serie 600), 35 x 16 x 249 mm, 104 g, Buchenholz, 
mit zweiseitiger, gut ablesbarer Winkeleinteilung, 
hoher Schutz vor schnellem Abrieb, 
durch die Anbringung auf dem 3. und 4. Glied, 
Winkeleinstellung von 15°- 150° in Schritten  
von 1° möglich, ideal für das schnelle Ablesen und 
Übertragen von Winkeln.
Inkl. 1-farbigem Druck auf beiden Seitenflächen*.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 0101-22
€ 3,05 pro Stück

FOTO-HOLZGLIEDERMASSSTAB	
(Stabila Serie 400), 35 x 16 x 240 mm, 104 g,  
Buchenholz, Gelenke aus gehärtetem Federstahl, 
hochwertige Schutzlackierung, Länge 2 m.
Inkl. 4-farbigem Digitaldruck auf einer Seitenfläche*.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 0102-22 
€ 3,10 pro Stück
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HAFTNOTIZ-ZETTELSPENDER „TREEMINDER® Z“
ca. 135 x 95 x 60 mm, aus FSC® zertifiziertem Holz.  
Haftnotizspender mit Wechseleffekt durch wechselseitige Ansicht  
zwischen Logo und Slogan.
Inkl. 1-seitiger Lasergravur*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0201-22
€ 9,50 pro Stück

EINKAUFSWAGEN-CHIP „TWIG“ 
ca. 24 x 24 x 2 mm, aus FSC® zertifiziertem Holz.  
Runder Einkaufswagen-Chip aus Birkensperrholz.
Inkl. 1-seitiger Lasergravur*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 0204-22
€ 0,51 pro Stück

EINKAUFSWAGEN-CHIP „BRANCH“
ca. 75 x 24 x 2 mm, aus FSC® zertifiziertem Holz.  
Länglicher Einkaufswagen-Chip aus Birkensperrholz.
Inkl. 1-seitiger Lasergravur*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0203-22
€ 0,96 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten

PREMIUM 2-IN-1 HANDYSTÄNDER „FLIPSTER®“  
ca. 134 x 70 x 90 mm, aus FSC® zertifiziertem Holz,  
für Nutzung als Handyständer auf flachem Untergrund 
oder an der Wand.
Inkl. 1-seitiger Lasergravur*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0202-22
€ 4,99 pro Stück
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* Ausschließlich Druckvorkosten

RFID BLOCKER KARTE – PREMIUM SCHUTZ 
ca. 85 x 54 x 0,9 mm, aktive Schutzfunktion 
gegen elektronischen Diebstahl. Praktisches Kreditkartenformat  
für Ihr Portemonnaie.
Inkl. 2-seitigem, 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0302-22
€ 1,65 pro Stück

LESEZEICHEN „BOOKWORM“
ca. 150 x 35 x 1 mm, aus FSC® zertifiziertem Holz.  
Flexibles Lesezeichen aus Birkensperrholz.
Inkl. 1-seitiger Lasergravur*. 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0301-22
€ 1,07 pro Stück

WEBCAM-COVER „EDGE“
ca. 18 x 9 x 1 mm, aus Kunststoff. Einfache Handhabung -  
Schieber auf und Sie sind öffentlich, Schieber zu und die Kamera  
ist abgedeckt. Trägerkarte ca. 90 x 54 mm. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Cover und Trägerkarte*. 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0303-22
€ 1,07 pro Stück

KÜHLSCHRANKMAGNET „RECHTECKIG“
ca. 30 x 20 x 2 mm, aus zertifiziertem FSC® Holz.  
Starker Magnet hält Notizen zuverlässig fest. 
Inkl. 1-seitiger Lasergravur*. 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0304-22
€ 0,98 pro Stück
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JBL BLUETOOTH-LAUTSPRECHER „GO 3“
87,5 x 75 x 41,3 mm, wasser- und staubfest gemäß IP67. Bis zu 5 Stunden Sound, Typ-C-USB-Kabel, Bluetooth 5.1.  
In 8 Farben lieferbar. Digitaldruck auf der gummierten Rückseite möglich.  
In transparente Verpackung eingelegt.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 0401-22
€ 34,95 pro Stück

JBL BLUETOOTH-LAUTSPRECHER 
„GO ESSENTIAL“
86 x 71 x 31 mm, wasserdicht, IPX7-zertifiziert.
Perfekt für Pool und Strand, bis zu 5 Stunden Sound, 
integrierte Freisprechfunktion mit Geräuschunterdrückung.
In 3 Farben lieferbar. Vollflächiger Digitaldruck auf dem Gitter möglich. 
In umweltfreundlicher, recycelbarer Papierbox eingelegt.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 0404-22
€ 26,90 pro Stück

JBL BLUETOOTH-KOPFHÖRER „TUNE510BT“
ca. 22 x 20 x 5 cm, zusammenfaltbar. JBL Pure Bass Sound,  
bis zu 40 Stunden Musik, mit Siri und Google kompatibel. 
In 4 Farben lieferbar. 
In Kartonverpackung eingelegt.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 0403-22
€ 39,90 pro Stück

JBL IN-EAR KOPFHÖHRER „WAVE 200 TWS“
32 x 22 x 2 mm, Bluetooth 5.0. Anruf und Sprachassistent  
mit Touch Control, Ladestation, JBL Pure Bass Sound, Modell 2022.  
Lieferbar in schwarz und weiß. In Kartonverpackung eingelegt. 

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 0402-22
€ 63,95 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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NOTIZBUCH SET
besteht aus einem hochwertigem A6 Notizbuch  
mit 194 karierten Seiten FSC Papier (100 g/qm) und  
einem Kugelschreiber Poly Ball Urban nach Wahl.
Inkl. Digitaldruck auf dem Kugelschreiber*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0501-22
€ 9,10 pro Stück

FINEPEN
besteht aus 94 % recyceltem Kunststoff. 
Weißes Gehäuse, Kappe mit Farbkennung, dokumentenechte 
blaue Schreibfarbe, Linienbreite 0,4 mm.  
Sonderproduktion mit Gehäuse in opak oder transluzent möglich! 
Inkl. 1-farbigem Druck an einer Position*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0502-22
€ 0,71 pro Stück

TEXTLINER WEISS
besteht aus 100 % recyceltem Kunststoff und  
ist in 6 Tintenfarben erhältlich.  
Weißes Gehäuse, Clip und Stopfen in Tintenfarbe, nachfüllbar.  
Made in Austria.
Inkl. 1-farbigem Druck an einer Position*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 0503-22
€ 0,57 pro Stück

POLY BALL VIEW
Druckkugelschreiber mit transluzentem Schaft, ergonomischer Griffzone 
und blauer weich schreibender XB-Mine. In 4 Farben erhältlich.
Inkl. 1-farbigem Druck an einer Position*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0504-22
€ 2,18 pro Stück

MADE
IN
GERMANY

* Ausschließlich Druckvorkosten
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RUCKSACK „OUTDOOR“
ca. B 31 x H 53 x T 20 cm, rPet Ripstop.
Funktioneller Rucksack mit ergonomisch geformtem Rücken und 
innovativem Wabensystem für ideale Belüftung und Polsterung, oben 
wie unten höhenverstellbar für eine perfekte Passform. 
2-Wege-Reißverschluss-Hauptfach mit Einsteckfach innen,  
rückseitiger Ausgang geeignet für z.B. Kopfhörer oder Schlauch des 
zusätzlich lieferbarem Trinksystems.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0602-22
€ 34,95 pro Stück

KÜHLSHOPPER „SOFT BASKET“ 
ca. B 41 x H 25 x T 23 cm, Polyester 600d.
Flexibler Kühlkorb, großes 2-Wege-Reißverschluss-Hauptfach, 
Reißverschluss-Vortasche, innen abwaschbar.
Tragesystem mit Doppelgriffen und gepolsterte Griffmanschette 
für besten Tragekomfort, faltbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0603-22
€ 17,65 pro Stück

DRYBAG „SAFE“
B 22 x H 25 cm, B 30 x H 40 cm, Polyester 210d Ripstop.
Leichter Packsack zum Schutz vor Schmutz, Staub und Feuchtigkeit, 
Hauptfach mit Wickelverschluss und geschweißten Nähten.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0601-22
€ 2,94 pro Stück

.4 L6 L .4 L

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

Alle Modelle werden 
klimaneutral hergestellt 

und geliefert
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GÜRTELTASCHE „DAILY“
ca. B 29 x H 12 x T 8 cm, rPET-Obermaterial. 
Sling-Bag, längenverstellbarer, seitlich zu schließender Bauchgurt 
mit elastischer Lasche, Reißverschluss-Hauptfach, 
Reißverschluss-Fach rückseitig.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0703-22
€ 5,50 pro Stück

KÜHLSHOPPER „DAILY“
ca. B 33 x H 40 x T 15 cm, rPET-Obermaterial, Kühlshopper, 
gepolstertes Reißverschlusshauptfach innen abwaschbar, 
große Reißverschluss-Vortasche, Handgriffe mit Schnalle.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0702-22
€ 14,30 pro Stück

LAPTOP-RUCKSACK „DAILY“
ca. B 28 x H 42 x T 13 cm, rPET-Obermaterial, Überschlag-Rucksack,  
großes Hauptfach mit Reißverschluss und zusätzlicher Klettlasche.  
Gepolstertes Notebookfach und flaches Einsteckfach innen,  
große Reißverschluss-Vortasche auf der Front,  
zwei seitliche Einsteckfächer.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0701-22
€ 22,70 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

Alle Modelle werden 
klimaneutral hergestellt 

und geliefert
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SCHWEIZER MESSER  
„CLASSIC SD COLORS“
58 mm, 7 Funktionen.  
Schalen in neuen frischen, fröhlichen Farben.  
Passende Accessoires wie Silikonhülle  
und Lederetui auf Anfrage. 
Farbige recycelbare Einzelverpackung. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0801-22
€ 15,55 pro Stück

SCHWEIZER MESSER „SPARTAN“
91 mm, 12 Funktionen,  
Schalen opak-rot, -schwarz, 
-weiß oder transparent-blau.
Silberfarbene Einzelverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0802-22
€ 15,55 pro Stück

SCHWEIZER MESSER „RALLY“
58 mm, 9 Funktionen, Schalen opak-rot, -schwarz, -weiß oder transparent-blau.
Silberfarbene Einzelverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0803-22
€ 8,80 pro Stück

SCHWEIZER TOMATEN- UND TAFELMESSER
110 mm Klingenlänge, mit Wellenschliff,  
zusammenklappbar, gesicherte Klinge,  
Kunststoffgriff schwarz,
rot, gelb, orange, pink oder grün. 
Silberfarbene Einzelverpackung.

Ab 80 Stück
Art.-Nr.: 0804-22
€ 12,15 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

RUDERER STAHLWAREN

WALTER BROCH NACHF.
Gmbh & Co. KG
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SLIM MAGNETISCHER LADESTÄNDER
128 x 70 x 8,5 mm, Output 5W, 7,5W, 10W bzw. 15W. Magsafe-Technologie.
Klappbarer Mobiltelefon-Ladehalter aus Aluminium für alle Qi-fähigen Geräte.  
Mit ultradünnem Magnet-Klebering als Befestigung.  
Ladeabstand < 6 mm, USB Typ-C-Ladekabel.
Verpackt in plastikfreier Einzelverpackung. 100 % klimaneutral.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0903-22
€ 26,39 pro Stück

CREE® XHP 50 TASCHENLEUCHTE
156 x Ø 40 mm, 1000 Lumen. Kleine, aber extrem lichtstarke 
Taschenleuchte aus Aluminium mit mehreren Modi,  
Zoomfunktion und Ladestandsanzeige, 2000 mA/h Li-Ion 
Akku, mittels Typ-C-Anschluß zu laden.
Verpackt in plastikfreier Einzelverpackung. 100 % klimaneutral.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0902-22
€ 16,35 pro Stück

ECO VAC AUSLAUFSICHERER CONTAINER 
189 x 116 x 78 mm, Inhalt: 1000 ml, Lunchbox  
mit flexiblem Deckel und Silikondichtungen,  
dicht mit einem Daumendruck.  
Material: Edelstahl, PP und Silikon.
Verpackt in plastikfreier Einzelverpackung. 100 % klimaneutral. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0901-22
€ 12,45 pro Stück

POP VAKUUMFLASCHE
270 x Ø 72 mm, 750 ml. Geradlinig designte Isolierflasche in schwarz oder weiß. 
Material: Edelstahl, PP, PET und Silikon.
Verpackt in plastikfreier Einzelverpackung. 100 % klimaneutral. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0904-22
€ 11,22 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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TASCHENSCHIRM Knirps „VISION DUOMATIC“
ca. 28 cm lang, Ø 97 cm, 325 g. Nachhaltiger Schirm mit Bezug 
aus Trifilon-Plastik, aus recycelten Plastikflaschen. Top, Griff und 
Streben aus biologischen Rohstoffen, vollständig recycelbar.
Farben: root, dust, terra, water, plant.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1004-22
€ 27,15 pro Stück

TASCHENSCHIRM Knirps „A.050“ 
ca. 24 cm lang, Ø 99 cm, 270 g. 
Handöffner-Schirm mit Platz. 
Schwarzes Gestell und 3-teiliger Stahlstock, 
getestet bis zu 80 km/h im Windkanal. 5 Jahre Garantie!
Farben: black, dark grey, navy.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1001-22
€ 9,99 pro Stück

TASCHENSCHIRM Knirps „A.200“ 
ca. 28 cm lang, Ø 97 cm, 350 g. Großes Schirmdach, breite 
Drucktaste für eine leichte Bedienung der Duomaticfunktion. 
Verteilung der Windlast durch  8 Streben auf das Schirmgestell, 
getestet bis zu 120 km/h im Windkanal.
Farben: black, navy, dark grey.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1002-22 
€ 17,63 pro Stück

TASCHENSCHIRM Knirps „US 050“
ca. 21 cm lang,  Ø 90 cm, 115 g. Flacher Schirm, Materialmix 
aus Aluminium und Fiberglas, sehr leichter Handöffner-Schirm. 
Schwarzes Gestell mit farblich passender Hülle.
Farben: black, navy, yellow, aqua blue, red, berry, green, neon 
pink, neon green, neon black.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1003-22
€ 18,42 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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TASCHENSCHIRM DOPPLER „HIT MAGIC“
ca. 28 cm lang, Ø 97 cm, 356 g. Doppelautomatik, windproof,  
8 Segmente. Zum Bezug  farblich passende Hülle, Griff mattschwarz 
mit integrierter Drucktaste, Trageschlaufe.
Farben: schwarz, marine, grau, grün, rot, weinrot, weiß.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1101-22
€ 9,69 pro Stück

TASCHENSCHIRM DOPPLER „FIBER MAGIC AOC“
ca. 28 cm lang, Ø 98 cm, 318 g. Handlich, Auf/Zu-Automatik  
mit  Knopfdruck, Bezug 100 % Polyester-Pongee, windproof. 
Farben: schwarz, marine, grau, rot.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1103-22
€ 14,54 pro Stück

STOCKSCHIRM DOPPLER „HIT GOLF XXL“
ca. 103 cm lang, Ø 130 cm, 552 g. Automatik-Partnerschirm mit 
besonders großem Dach und angenehm weichem Stabgriff.  
Bezug 100 % Polyester-Pongee, windproof.
Farben: schwarz, marine, grau.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1104-22
€ 8,72 pro Stück

AUTOMATIK-STOCKSCHIRM DOPPLER „NATURE STICK“
ca. 83 cm lang, Ø 106 cm, 346 g. PFC-freier Automatik-Stockschirm, 
FSC®-zertifizierter Holzgriff, Bezug aus recyceltem PET.
Farben: schwarz, marine, grau, olive.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1102-22
€ 8,04 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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FAHRRADTASCHE „MATHIEU“
ca. 18 x 10 x 8 cm. Tasche hat 3 stabile, verstellbare Halterungen  
mit Klettverschluss, separates Fach für Telefone bis 14 x 9 cm,  
transparente Abdeckung schützt das Handy und ermöglicht Touch-Bedienung. 
Reflektierende Markierungen auf beiden Seiten.

Ab 40 Stück
Art.-Nr.: 1201-22
€ 6,70 pro Stück

„SCHNEIDEBRETT „HARP”
ca. 39,6 x 26,5 x 1,6 cm, aus Bambus. 
Verpackt einzeln in Geschenkbox. 

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 1203-22
€ 11,00 pro Stück

PICKNICKDECKE „SALVIE“
ca. 150 x 135 cm, ca. 550 g, aus 140 g/m² recyceltem PET Kunststoff, 
wasserabweisend. Einmal gefaltet und gesichert,  
lässt sich die Decke mit mitgeliefertem Tragegriff leicht  
verstauen und transportieren.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 1202-22
€ 16,95 pro Stück

GETRÄNKESET „JARDIM“
5-teiliges Set aus 100 % recyceltem Glas, bestehend aus 
4 Gläsern (400 ml) und 1 Spender (4 l) mit Edelstahldeckel 
und Edelstahlhahn, spülmaschinenfest. 
Verpackt in Geschenbox.

Ab 8 Stück
Art.-Nr.: 1204-22
€ 34,90 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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HANDTUCH „CALYPSO FEELING“
ca. 50 x 100 cm, 550 g/m², 100 % Baumwolle, Walkfrottier, dezentes Design  
mit schmalen Kordelbiesen. In 21 leuchtenden, trendigen Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1301-22
€ 5,75 pro Stück

HANDTUCH „VEGAN LIFE“
ca. 50 x 100 cm, 580 g/m², 100 % Bio-Baumwolle, 
außergewöhnliche Weichheit, 100 % VEGAN.  
Schickes, urbanes Design.  
In 16 modischen Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1303-22
€ 6,55 pro Stück

STRANDTUCH „BEACH CLUB“
ca. 100 x 180 cm, 400 g/m², 100 % Baumwolle,
Veloursqualität. In 5 topmodernen Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1302-22
€ 18,90 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

HANDTUCH „BALANCE“
ca. 50 x 100 cm, 570 g/m², 85 % Bio-Baumwolle, 15 % Hanf, VEGAN. 
Zeitloses Design. In 14 harmonischen Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1304-22
€ 7,70 pro Stück
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FRUCHTGUMMI „MINI-TÜTE“
ca. 84 x 70 mm, ca. 10 g, Werbetütchen aus weißer oder  
transparenter Folie, wahlweise kompostierbar, Premium Qualität,  
Fruchtgummi mit 10 % Fruchtsaftanteil, bunt gemischt,  
in verschiedenen Standardformen. Bei sachgerechter Lagerung 12 Monate, 
kompostierbare Folie 6 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 1.800 Stück
Art.-Nr.: 1401-22
€ 0,22 pro Stück
€ 0,23 pro Stück kompostierbare Folie

SLIM BOX
ca. 30 x 80 x 20 mm, weißer Karton mit Klickverschluss,  
Frischeversiegelung kompostierbar, gefüllt mit ca. 25 g, Micro-Bonbons 
Fruchtmix oder japanische Minze. Weitere Füllvarianten auf Anfrage.
Bei sachgerechter Lagerung 36 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 1403-22
€ 0,80 pro Stück

RITTER SPORT „MINI“
ca. 50 x 57 x 10 mm, ca. 16,5 g, mit Papierbanderole.  
Schokolade in verschiedenen Geschmacksrichtungen  
(Nougat, Joghurt, Nuss-Splitter, Marzipan oder Edel-Vollmilch),  
ab 250 Stück sortenrein lieferbar.
Bei sachgerechter Lagerung 6 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 1402-22
€ 0,68 pro Stück

FLAT BOX
ca. 51 x 26 x 6 mm, Weißblechdose mit Schiebedeckel, 98 % recycelbar,  
gefüllt mit ca. 17 Stück zuckerfreien Pfefferminz Minties.
Bei sachgerechter Lagerung 18 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 504 Stück
Art.-Nr.: 1404-22
€ 1,14 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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PAPIERDOSE „ECO MIDI”
Höhe ca. 100 mm, Ø ca. 50 mm, biologisch abbaubar,  
aus schnell nachwachsenden Rohstoffen, gefüllt mit ca. 120 g, 
ungewickelten Honigbienen-Bonbons, Fruchtmix oder Kräutermischung. 
Weitere Füllvarianten auf Anfrage.
Bei sachgerechter Lagerung 24 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 506 Stück
Art.-Nr.: 1502-22
€ 2,40 pro Stück

MINZWASSER „RETTERGUT“
Höhe ca. 210 mm, Ø ca. 60 mm, Flasche aus recyceltem 
PET, Werbeanhänger aus weißem Karton. 500 ml, 
Erfrischungsgetränk mit Gurke-Minz-Geschmack.  
Pfand € 0,25 je Flasche (beim Einsatz in Deutschland)
Lieferung nur innerhalb DE, AT und CH.
Bei sachgerechter Lagerung 4 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 252 Stück
Art.-Nr.: 1504-22
€ 1,92 pro Stück

ADVENTSKALENDER XS
ca. 140 x 125 x 16 mm, 24 g, Tisch-Adventskalender,  
Vollkartonhülle mit kompostierbarem Inlay, gefüllt mit 24 M&M‘s Crispy 
Knusperkugeln, bunt gemischt. Weitere Füllvarianten auf Anfrage.
Bei sachgerechter Lagerung min. bis 01.04.2023 haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 330 Stück
Art.-Nr.: 1503-22
€ 1,70 pro Stück

ZONAMA ZEBRA BAR
ca. 130 x 38 x 16 mm, ca. 35 g, mit weißem Kartonschuber.
Veganer Rohkostriegel in verschiedenen Geschmacksrichtungen
Cacao & Orange, Cherry Tart oder Cashew Crush.
Bei sachgerechter Lagerung 5 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 600 Stück
Art.-Nr.: 1501-22
€ 2,13 pro Stück

SCHOKOLADE „RETTERGUT“
ca. 160 x 80 x 10 mm, ca. 80 g, Mixschokolade,  
100 % gerettete* Schokolade in kompostierbarer Folie  
mit Werbeschuber aus weißem Karton. 
Bei sachgerechter Lagerung 6 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 1505-22
€ 2,34 pro Stück

* Bei jedem Sortenwechsel in der Schokoladenherstellung, werden die Maschinen mit 
hochwertiger Schokolade durchspült und somit gereinigt. Rettergut hat sich zur Aufgabe 

gemacht, aus diesen verlorenen Lebensmitteln leckere Mixschokolade zu fertigen.

* Ausschließlich Druckvorkosten
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RIESENNOTIZBLOCK
ca. 10 x 10 x 10 cm, ca. 850 Blatt, 90 g/m² holzfrei weißes Offsetpapier.  
Einzeln in Folie eingeschweißt, zu 24 Stück im Karton verpackt.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck  
mit 1-4 Motiven auf 4 Außenseiten*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1601-22
€ 5,35 pro Stück

SCHREIBUNTERLAGE 
ca. 59,5 x 42 cm, ca. 50 Blatt,  
70 g/m² holzfrei weißes Offsetpapier,  
am Fuß auf 400 g Graukarton geleimt.  
Zu 20 Stück im Karton verpackt.
Inkl. 1-farbiger Einzelblattbedruckung*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1602-22
€ 6,45 pro Stück

HOLZZETTELSPEICHER
ca. 10 x 10 x 8,5 cm, ca. 650 Blatt, 80 g/m² holzfrei weißes Offsetpapier. 
Einzeln in Folie eingeschweißt, zu 24 Stück im Karton verpackt.
Inkl. 1-farbigem Druck mit 1 Motiv auf 3 Außenseiten*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1603-22
€ 4,49 pro Stück

SCHREIBBLOCK A5 / A4
jeweils ca. 50 Blatt, 80 g/m² holzfrei 
weißes Offsetpapier, am Kopf auf Graukarton geleimt. 
Zu 40 bzw. 20 Stück im Stülpkarton verpackt.
Inkl. 1-farbiger, 1seitiger Einzelblattbedruckung*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1604-22
€ 1,50 pro Stück - A5
€ 2,15 pro Stück - A4

* Ausschließlich Druckvorkosten
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

LED-SCHLÜSSELANHÄNGER
255 x 40 mm, 24 g, Polyester. Lieferbar in blau, gelb, grün,  
orange, pink, rot oder weiß, mit drei verschiedenen Leuchtmodi,  
großem Karabiner, inkl. Batterie.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1701-22
€ 2,90 pro Stück

OUTDOORARTIKEL  
F Ü R  I H R E  S I C H E R H E I T !

LED-ARMBAND
180 x 35 x 14 mm, 44 g, PVC. 
Lieferbar in blau, gelb, grün, orange, pink,  
rot oder weiß, mit zwei verschiedenen 
Leuchtmodi, inkl. Batterien.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1702-22
€ 3,80 pro Stück

LED-KLACK-ARMBAND
340 x 40 mm, 30 g, Polyester.  
Lieferbar in blau, gelb, grün, orange, pink, 
rot oder weiß, mit drei verschiedenen 
Leuchtmodi, inkl. Batterie.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1703-22
€ 2,70 pro Stück

GÜRTELTASCHE
345 x 60 x 2 mm, 66 g, Lycra.  
Lieferbar in gelb, grau, pink oder schwarz, 
wasserabweisend, mit zwei separaten
Fächern und Reflektorstreifen an den 
Reißverschlüssen.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 1704-22
€ 3,95 pro Stück
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FLÜSSIGSEIFE „ROSMARIN-INGWER“
250 ml Pumpspender. Flüssigseife ist nachfüllbar, 
vegan, pH-hautneutral, ohne Parabene 
und dermatologisch „sehr gut hautverträglich“ getestet. 
Spender aus 100 % recyceltem PET. 
Hergestellt in Deutschland.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Etikett 
auf Vorder- und Rückseite*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1801-22
€ 3,00 pro Stück

HÄNDE-DESINFEKTIONSGEL
25 ml Tube, gefüllt mit alkoholischem Hände-Desinfektionsgel  
mit breitem Wirkspektrum gegen Viren, Bakterien und Hefen.  
Zugelassen nach DIN EN 1500 und dermatologisch „sehr gut“ getestet. 
Weitere Füllmengen 50 ml und 100 ml auf Anfrage!
Hergestellt in Deutschland.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Rundum-Digitaldruck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1802-22
€ 1,90 pro Stück

HÄNDE-DESINFEKTIONSSPRAY
20 ml Pocket Spray. Alkoholisches Hände-Desinfektionsspray 
mit einem breiten Wirkspektrum gegen Viren, Bakterien  
und Hefen. Hygienische Hände-Desinfektion gemäß  
DIN EN 1500 bei einer Anwendung von nur 30 Sekunden. 
Tötet 99,99 % aller Bakterien. 
Begrenzt viruzid, levurozid.  
Hergestellt in Deutschland.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf dem Etikett*.

Ab 150 Stück
Art.-Nr.: 1803-22
€ 1,89 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten

Biozide sicher verwenden. 
Vor Gebrauch Etikett und 

Produktinformation lesen. 
Zugelassen in Deutschland, 
Österreich und der Schweiz!

BAuA Reg. Nr.: 
N-100780 / N-10078

Biozide sicher verwenden. 
Vor Gebrauch Etikett und 

Produktinformation lesen. 
Zugelassen in Deutschland, 
Österreich und der Schweiz!

BAuA Reg. Nr.:  
N-100780 / N-10078
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WASSER SPRITZIG
330 ml Flasche aus 100 % recyceltem PET, 
gefüllt mit spritzigrem Mineralwasser. 
Natriumarm. Eco Label  seidenglänzend, 
Spezialpapier aus kontrolliert  
ökologischer und nachhaltig  
bewirtschafteter Forstwirtschaft. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf 
dem Eco Label*.

Ab 264 Stück
Art.-Nr.: 1902-22
€ 0,75 pro Stück

VITAMIN-SHOT „ORANGE INGWER“
60 ml fruchtig-scharfe Mischung aus Orange und Ingwer 
im handlichen Portionsfläschchen. 
Der Saft ist vegan, frei von Konservierungsstoffen,  
gluten- und laktosefrei, liefert den Tagesbedarfs an 7 Vitaminen 
und ist frei von künstlichen Zusätzen.  
Die Flasche ist pfandfrei, wird zu 50 % aus Altglas  
hergestellt und ist zu 100 % recycelbar.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf dem Etikett.

Ab 210 Stück
Art.-Nr.: 1903-22
€ 1,79 pro Stück

ENERGY DRINK ZUCKERFREI
250 ml Alu Dose. Nur 10 kcal pro Dose!  
Mit 4 Vitaminen (B3, B5, B6, B12), gluten- und laktosefrei,  
vegan, zuckerfrei. 
Eco Label seidenglänzend, Spezialpapier
aus kontrolliert ökologischer und 
nachhaltig bewirtschafteter Forstwirtschaft. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf dem Eco Label*.

Ab 264 Stück
Art.-Nr.: 1901-22
€ 0,95 pro Stück

Bei Einsatz in Deutschland  
zuzüglich € 0,25 Pfand  

je Dose oder Flasche.
Deutschlandweite Erstattung durch 

Rückgabe am Pfandautomaten.

* Ausschließlich Druckvorkosten
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DESIGNKISSEN „LEBENSART”
ca. 570 x 380 x 130 mm, samtiger Veloursbezug  
burgund oder eisgrau, separates Inlett mit Reißverschluss,  
integrierte Öko-Wärmflasche Classic Comfort 2,0 l.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 2001-22
€ 24,70 pro Stück

ÖKO-WÄRMFLASCHE „CLASSIC COMFORT”
ca. 340 x 200 x 50 mm, 2.0 l, aus 90 % nachwachsenden Rohstoffen,  
patentiert mit Sicherheitsverschluss, Nicki-Veloursbezug soft creme,  
luna grau oder purpur violett.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2002-22
€ 11,00 pro Stück

WÄRMFLASCHE „MINI”
ca. 120 x 107 x 35 mm, 0,2 l, Thermoplast (phthalatfrei),
Veloursbezug grau, tomatenrot oder wasserblau.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2003-22
€ 5,50 pro Stück

WÄRMFLASCHE „KLASSIK”
ca. 330 x 200 x 50 mm, 1,8 l, Thermoplast (phthalatfrei),
Strickbezug in Filzoptik grau, mango oder himbeere.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2004-22
€ 8,75 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

MADE
IN
GERMANY
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* Ausschließlich Druckvorkosten

THE ART OF HYDRATION. EXCELLENCE SINCE 1908.

THERMO-FLASCHE „MERIDIAN“
0,5 oder 0,7 l, Edelstahl 18/8. Farben lt. Abbildung.
Auslaufsicher, doppelwandig, vakuumisoliert,
Edelstahldeckel mit Bambusapplikation, 
optional 1- bis 6-farbiger Druck oder Gravur.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2101-22, 0,5 l
€ 24,00 pro Stück

TRINKFLASCHE „TOTAL CLEAR“
0,5 oder 0,75 l, Tritan. Farben lt. Abbildung. 
Auslaufsicher, Ein-Hand-Verschluss, 
optional 1- bis 6-farbiger Druck.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2102-22, 0,5 l
€ 13,00 pro Stück

„METAL BOX“
Größen S oder L, Aluminium. 
Farben grün, rot oder silberfarben, 
mit glattem oder geriffeltem Deckel, 
optional 1- bis 6-farbiger Druck oder Gravur.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2103-22, Größe S
€ 21,50 pro Stück

„GEMSTONE FOOD BOX“
19,3 x 14,3 x 6,4 cm, 390 g, Edelstahl 18/8. 
Deckel mit Silikondichtung, auslaufsicher, 
stufenlos verstellbarer Edelstahlseparator, 
optional 1- bis 6-farbiger Druck oder Gravur.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2104-22
€ 26,00 pro Stück
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* Ausschließlich Druckvorkosten

BACHBLÜTEN®-PASTILLEN
ca. 85 x 60 mm, ca. 8 g, Werbetütchen aus transparenter oder weißer Folie,  
wahlweise kompostierbar. Fruchtgummi, mit Himbeergeschmack,  
Gummi arabicum und Dr. Bach’s Original Bachblüten®-Essenz.
Bei sachgerechter Lagerung ca. 12 Monate, kompostierbare Folie 6 Monate haltbar.
Inkl. 1-5-farbigem Druck*.

Ab 5.000 Stück
Art.-Nr.: 2201-22
€ 0,21 pro Stück
€ 0,22 pro Stück kompostierbare Folie

„COOL ICE“
ca. 85 x 60 mm, ca. 5 g, weißes Papierwerbetütchen.  
Zuckerfreie Pastillen mit Eisbonbon-Geschmack.
Bei sachgerechter Lagerung ca. 9 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 5.000 Stück
Art.-Nr.: 2202-22
€ 0,15 pro Stück

SCHOKO-PRÄSENT „HERZENSSACHE”
ca. 207 x 146 x 12 mm, ca. 44 g. Kartonhülle mit Wandaufhängung  
und Standfuß, 8 Türchen gefüllt mit Herzen aus Vollmilchschokolade  
mit mindestens 30 % Kakao.  
Mit jedem gekauften Schoko-Präsent spenden Sie  
automatisch für World Vision-Projekte.
Bei sachgerechter Lagerung ca. 6 Monate haltbar.
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2203-22
€ 3,33 pro Stück

MY M&M´S® „SÜSSES BRIEFCHEN”
ca. 69 x 90 x 12 mm geschlossen, ca. 150 x 90 mm geöffnet, 
ca. 4 g. Faltkarte bedruckt mit Abreißperforation.  
4 Stück Schokolinsen mit individuellem Druck auf den Linsen 
und verpackt im glasklaren Mini Bag.  
15 Linsenfarben sortenrein oder gemischt stehen zur Auswahl.
Bei sachgerechter Lagerung ca. 6 Monate haltbar.
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 1.150 Stück
Art.-Nr.: 2204-22
€ 1,10 pro Stück
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DEXTRO ENERGY* „PAPIER-DUO-PACK”
ca. 75 x 50 mm, ca. 3 g, Papierwerbetütchen.  
Traubenzucker Geschmacksrichtung Schwarze Johannisbeere.
Bei sachgerechter Lagerung ca. 9 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck**.

Ab 5.000 Stück
Art.-Nr.: 2301-22
€ 0,11 pro Stück

PRINZEN ROLLE „CREMYS”
ca. 90 x 50 mm, ca. 14 g, Werbetütchen aus weißer Folie. 
Keks mit Nuss-Nougat-Creme gefüllt (1 Stück).
Bei sachgerechter Lagerung ca. 6 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck**.

Ab 3.000 Stück
Art.-Nr.: 2302-22
€ 0,40 pro Stück

PAPIER-WERBEDOSE 
ca. Ø 61 x 65 mm, ca. 80 g, Kraftpapierdose mit kompostierbarem Kunststoffdeckel  
und Schiebeverschluss sowie Papierwerbeetikett. Füllung zuckerfreie Pulmoll-Pastillen  
in Geschmacksrichtungen Limette-Minze, Orange-Kardamon und Beeren-Mix-Acai.
Bei sachgerechter Lagerung ca. 12 Monate haltbar.
Inkl. 4-farbigem Druck**.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2303-22
€ 2,60 pro Stück

SCHOKOLADENTAFEL „SUPER-MAXI”
ca. 150 x 65 x 10 mm, ca. 40 g im Papierflowpack. 
Vollmilchschokolade mit mindestens 30 % Kakao.
 Mit jeder gekauften Schokoladentafel 
spenden Sie automatisch für World Vision-Projekte.
Bei sachgerechter Lagerung ca. 3 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck**.

Ab 720 Stück
Art.-Nr.: 2304-22
€ 0,90 pro Stück

** Ausschließlich Druckvorkosten

Fairtrade-Kakao mit Mengenausgleich
info.fairtrade.net/sourcing
FLO-ID 41039

* enthält Kohlenhydrate.



24

FAHRRAD-LENKERTASCHE „CYCLE“
B 30 x H 16 x T 16 cm, Polyester 600d. 
Hauptfach mit beidseitigem Rollverschluss, für schnellen Zugriff, 
Vorderseite mit Gummizug, Reißverschlussvortasche,  
geschweißte Nähte für zuverlässigen Nässe-Schutz.  
Vorrichtung zur Befestigung eines Reflektors oder Fahrradlichts,  
Gurtbandsystem zur Befestigung am Fahrradlenker.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2403-22
€ 20,95 pro Stück

FAHRRADRAHMEN-TASCHE „CYCLE“
ca. B 10,5 x H 8 x T 19 cm, Polyester 600d, Hauptfach mit variabel einstellbarem  
Handyfach und transparenter Schutzfolie zum Bedienen des Touchscreens, 
wasserabweisender Reißverschluss, geschweißte Nähte für zuverlässigen Nässeschutz. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2401-22
€ 14,95 pro Stück

FAHRRADTASCHE „CYCLE“
ca. B 29 x H 36/60 x T 14 cm, Polyester 600d. 
Fahrradtasche mit geräumigem Hauptfach,  
Reißverschluss-Innentasche, Rolltop-Verschluss,  
geschweißte Nähte für zuverlässigen Nässe-Schutz,  
Boden- und Kantenschutz.
Individuell einstellbare Halterung zur Befestigung  
am Fahrrad-Gepäckträger mit Drehriegel zur Sicherung und 
Klettverschluss auf der unteren Taschenrückseite für  
zusätzliche Fixierung, Reflektorapplikation, Handgriff.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2402-22
€ 32,90 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

Alle Modelle werden 
klimaneutral hergestellt 

und geliefert
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* Ausschließlich Druckvorkosten

KUGELSCHREIBER „PYRA GUM“
Metall-Druckkugelschreiber mit Soft-Touch-Dreikantgehäuse, 
Metallclip, Metallspitze und Drücker in silber glänzend, 
Kunststoff-Großraummine, blau schreibend. 
Inkl. 1-farbigem Druck auf Schaft*. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2501-22
€ 2,55 pro Stück

KUGELSCHREIBER „LEAF“
Holz-Druckkugelschreiber mit Holzdrücker, Metallclip 
und Metallspitze glanzverchromt. 
Schaft und Drücker aus schutzlackiertem FSC®-zertifiziertem 
Buchenholz, Kunststoff-Großraummine, blau schreibend. 
Inkl. 1-farbigem Druck auf Schaft*. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2502-22
€ 2,39 pro Stück

KUGELSCHREIBER  
„RECYCLED PET PEN PRO F SI“
Druckkugelschreiber aus 100 % recycelten PET-Flaschen 
mit transparent gefrostetem oder gedecktem Gehäuse
und Clip, matte Metallspitze aus 100 % recycelten  
Aluminium-Getränkedosen. Das Recyclen der Materialien  
findet in Europa statt. Kunststoff-Großraummine, blau schreibend. 
Inkl. 1-farbigem Druck auf Schaft*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2503-22
€ 1,10 pro Stück

KUGELSCHREIBER „CORAL GUM“
Drehkugelschreiber mit Softtouch-Gehäuse  
und Softtouch-Clip, Kunststoff-Großraummine,  
blau schreibend. 
Inkl. 1-farbigem Druck auf Schaft*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2504-22
€ 0,84 pro Stück
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GELDTASCHE MIT RFID SCHUTZ 
ca. 12 x 8,5 cm, Pelli-Rindnappa, schwarz. 
Kartenfächer innen geschützt. 1 Bezahl-Kartenfach aussen, 
Münzfach, Geldklammer, Scheinfach. 
Verpackt im Einzelkarton. 

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 2601-22
€ 16,95 pro Stück

KARTENETUI
ca. 10 x 7,5 cm, Lederimitat aus Apfeltrester, schwarz,
diverse Kartenfächer. MADE IN GERMANY.  
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 2602-22
€ 9,95 pro Stück

KOSMETIKROLLE 
ca. 55,5 x 26,5 x 4 cm offen, ca. 19 x 26,5 x 6,5 cm 
geschlossen, Kunstleder, schwarz. Mit versenkbarem 
Garderobenhaken und 2 Netz-Reisverschluss-Fächern innen. 
Hauptfach innen mit verschiedenen Unterteilungen. 
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 2604-22
€ 13,95 pro Stück

RINGBUCH A4 RECYCLING PET 
ca. 37,5 x 28,0 x 5,0 cm, mit Reißverschluss, schwarz.
Mit A4 Block 30 Blatt, entnehmbarer 4er-Ringmechanik,  
Füllhöhe 25 mm, Faltenfach, 3 Stiftschlaufen, Kartenfächer  
und Gummihalterungen. 
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 2603-22
€ 19,95 pro Stück

Lieferung ohne Inhalt

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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*Ausschließlich Druckvorkosten

B15 S5

H5 B10 S1

FILZANHÄNGER
ca. 30 x 300 x 3 mm, gefaltet ca. 30 x 150 mm, aus 100 % rPET 
(recycelten Trinkflaschen), individuell nach Pantone eingefärbt. 
Anhänger auf Anfrage auch aus Wollfilz erhältlich. 
Einzeln im Polybeutel verpackt.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Siebdruck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2701-22
€ 0,79 pro Stück

LANYARD CLASSIC „RPET“
ca. 15 x 900 mm, umweltfreundlich, 100 % Polyester aus rPET  
(recycelte Trinkflaschen), mit Metallkarabinerhaken.  
Band wird individuell nach Pantone eingefärbt.  
Zubehörteile z. B. Kunststoffsteckverschluss und  
andere Bandbreiten sind auf Anfrage möglich.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Siebdruck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2702-22
€ 1,71 pro Stück

FALTBARE EINKAUFSTASCHE
ca. 42 x 38 cm + Grifflänge, aus 100% Polyester (190T) oder  
auf Anfrage aus rPET (recycelten Trinkflaschen).  
Individuell gestaltbare, schnell faltbare Einkaufstasche mit 
Zuziehband und Kunststoffversteller. 
Einzeln im Polybeutel verpackt. 
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Siebdruck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2703-22
€ 1,96 pro Stück

MIKROFASER-ANTIBESCHLAGTUCH
ca. 15 x 15 cm, spezielle Anti-Fogging-Technologie reduziert  
das Beschlagen von Brillen, Visieren, Kameralinsen etc. 
Einzeln mit Trägerkarte im Polybeutel verpackt. 
Inkl. 1-seitigem, 4-farbigem (CMYK) Digitalruck auf dem Tuch und 
2-seitigem, 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf der Trägerkarte*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2704-22
€ 3,20 pro Stück

B15 S5

H5 B10 S1
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Farben

DGY
Pantone 7540 C

CN
Pantone Process 

Cyan C

BN
Pantone  409 C

BE
Pantone 286 C

RD
Pantone Red 032 C

DBE
Pantone 281 C

OE
Pantone 151 C

PE
Pantone 2593 C

YW
Pantone Process 

Yellow C

MG
Pantone Process 

Magenta C

LGN
Pantone 375 C

MGN
Pantone 495 C

OGN
Pantone 7498  C

WE
Weiß

MT
Pantone 572 C

BK
Schwarz

GN
Pantone 348 C

TASCHENLAMPE „MYFLASH700“
ca. 148 x 38 x 29 mm, 700 Lumen,  
eloxiertes Aluminium, schwarz oder silber, 
Ring und Sleeve in 17 Farben, drei Helligkeitsstufen, 
Strobe, SOS. 
In Geschenkbox verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2803-22
€ 15,55 pro Stück

GROSSE FARBAUSWAHL: PRODUKTE NACH CORPORATE IDENDTITY ZUSAMMENSTELLEN

WIRELESS CHARGER „MYMATOLA“
ca. 98,5 x 98,5 x 10,5 mm, 15 Watt Ausgangsleistung, satinierte 
Kunststoffoberfläche weiß oder schwarz, Silikonring in 17 Farben, 
USB-C Anschluss, Ladekabel USB-A auf USB-C.
In Geschenkbox verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2801-22
€ 10,80 pro Stück

BLUETOOTH®-LAUTSPRECHER „MYFERNLEY“
ca. 61 x 61 x 50 mm, Kunststoff, Metall, Oberfläche schwarz oder weiß, 
Sleeve in 18 verschiedenen Farben. Ausgangsleistung 3 Watt,  
mit Radio, Freisprechfunktion und Kartenslot für TF- und Micro-SD-Karten, 
USB-Kabel inklusive.
In Geschenkbox verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2802-22
€ 9,15 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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POWERBANK „FENSMARK & GUYMON“
ca. 147 x 66 x 16/27 mm, Aluminium, Kunststoff, schwarz, 
22,5 Watt Ausgangsleistung, Schnellaufladung,  
Ladestandsanzeige, USB C-Port für Power Delivery,  
zwei USB-A-Anschlüsse und ein Micro-USB-Eingang.  
USB-C-Ladekabel inklusive.
In Geschenkbox verpackt.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 2901-22
€ 19,00 pro Stück – 10.000 mAh Leistung (Fensmark)
€ 25,80 pro Stück – 20.000 mAh Leistung (Guymon)

RINGLICHT „BREVARD“
ca. 60 x 42,5 x 35 mm, Kunststoff weiß.  
Wiederaufladbares Selfie Licht,  
3 Helligkeitsstufen, USB-C-Ladekabel inklusive.
In Geschenkbox verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2902-22
€ 4,95 pro Stück

WIRELESS LAUTSPRECHER „DOTHAN“
ca. 150 x 150 x 65 mm, Kunststoff weiß und Textil grau,  
2 x 5 Watt Stereo-Lautsprecher. Bis zu 7 Stunden Spielzeit,  
mit induktiver Ladefläche für Smartphones und  
angenehmen Lichtsignalen während der Ladevorgänge,  
USB-C-Ladekabel inklusive. In Geschenkbox verpackt.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 2903-22
€ 39,95 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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KOMBI-SET  
„BRÜSSEL SOFTCOVER GREEN+BLUE“
mit Haftnotiz-Blocks in 2 Größen und  
Marker-Set mit 5 x 20 Stück Papiermarkern aus 
durchgefärbtem Papier. Bedruckbarer Naturkarton, 
Recycling-Umschlag, 100 x 73 mm geschlossen,  
100 x 158 mm offen. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Qualitydruck auf  
Haftnotizen und Umschlag*. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3001-22
€ 3,04 pro Stück 

„PROFIL 4 BESTSELLER“
Kalendarium 4-sprachig D/GB/F/E,  
einzeln perforierte Kalenderblocks, zum 
viermaligen Falten gerillte Rückwand, 
Blockhalter-Stanzung, Datumsschieber rot 
und Aufhängeöse aus Metall. 
Werbefläche auf der gesamten Rückwand.
330 x 900 mm gesamt, 300 x 140 mm je 
Kalenderblock.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Qualitydruck*. 

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 3002-22
€ 3,95 pro Stück 

SQUARE-BOOK „METALLICA“ 
im quadratischen Format (170 x 170 mm) mit cremefarbenem 
Schreibpapier, abgerundeten Ecken, 192 Seiten,  
Gummiband-Verschluss und Stiftschlaufe in schwarz, 
Einband in schwarz, silber oder dunkelblau,  
Notizseiten mit Winkelkaro und Mikroperforation.
Inkl. Prägung*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3004-22
€ 8,05 pro Stück 

„BUDGET 5 BESTSELLER“
5-Monatskalender, Kalendarium in deutsch,  
3-sprachig D/GB/F hellgrau/rot, Datumsschieber rot.
Format: 300 x 560 mm gesamt, 300 x 420 mm 
Kalendarium, 300 x 150 mm Kopfklappe.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Qualitydruck*.  

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3003-22
€ 1,69 pro Stück 

„ORGANIC-BOOK GREEN+BLUE“ 
aus 100 % Altpapier mit dem Umweltzeichen „Blauer Engel“ und 
veganem Einband aus Apfelresten. Farbkomnination: grün mit 
Gummiband/Stiftschlaufe silbergrau oder Einband schwarz mit 
Gummiband/Stiftschlaufe schwarz, 192 Seiten, A5.
Inkl. Prägung*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3005-22
€ 8,50 pro Stück 

Recyclingpapier – hergestellt 
aus 100% Altpapier 
mit dem Umweltzeichen 
„Blauer Engel“ 
(nicht Papiermarker).

*Ausschließlich Druckvorkosten
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PORZELLANBECHER „NEW YORK“
Höhe 104 mm, Inhalt ca. 0,45 l
standardmäßig uni weiß,
bedruck- und gravierbar oder farbig gespritzt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3101-22
€ 3,07 EUR pro Stück

PORZELLANBECHER „HAMBURG“
Höhe 85 mm, Inhalt ca. 0,25 l,
standardmäßig uni weiß,
bedruck- und gravierbar oder
farbig gespritzt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3102-22
€ 2,89 EUR pro Stück

Der Becher ist auch ohne
Henkel erhältlich. 

PORZELLANBECHER „NO. 3“ 
Höhe ca. 103 mm, Inhalt ca. 0,28 l,
standardmäßig uni weiß,
bedruckbar im Direktdruck.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3103-22
€ 1,64 EUR pro Stück

6 weitere Top-Seller,
sowie 2 Gläsermodelle erhältlich.

UNSERE NEUE PRODUKTIONSSPARTE:

*nicht im Preis
  enthalten

Nano Glanz

Relief Weiß & Farbe

Gravur & Spritzung

Matt & Glanz Druck

Hydrolack

Bodenmarke &
Henkeldekor

Innendekor

Effektpigment 
Druck

Individualisierungsbeispiel*
Hydrospritzung in Verbindung mit Druck als Volldekor

Individualisierungsbeispiel*
Hydrospritzung in Verbindung mit Gravur Weiß

Individualisierungsbeispiel*
Direktdruck, 2C links vom Henkel

MADE 
IN EU

MADE 
IN EU

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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KOCHBOX „VERDE“
bestehend aus:
Natives Olivenöl extra 0,25 l, 
Gewürzmischung „Aglio Olio Peperoncino“ 100 g, 
Weißwein „Buscareto Verdicchio“ 0,75 l,  
Spaghetti „All Antica“ 500 g und Kochlöffel, 
verpackt im grauen Geschenkkarton in Holzoptik.

Ab 8 Stück
Art.-Nr.: 3201-22 
€ 33,90 pro Stück

PRÄSENT „KRUSTENBROT  
MIT FLÜSSIGEM GOLD“
bestehend aus:
Backmischung „Speck-Tomaten Krustenbrot“ 1 l, 
Olivenöl „Beautiful oil for Beautiful people“ 0,25 l, 
verpackt im schwarzen Geschenkkarton. 

Ab 12 Stück
Art.-Nr.: 3202-22
€ 25,10 pro Stück

PRÄSENT „UNWIDERSTEHLICHE SINNLICHKEITEN“
bestehend aus:
Cabernet Sauvignon-Tempranillo „Raimat Abadia“ 0,75 l, 
Cioccogrissini fondente 150 g, 
verpackt im dunkelbraunen Geschenkkarton.

Ab 15 Stück
Art.-Nr.: 3203-22
€ 16,30 pro Stück

PRÄSENT „WINTER TIME – HEISSER WEIN“
bestehend aus:
Merlot „Matile“ 0,75 l, 
Glühweingewürz „Winter Time“ 40 g, 
verpackt im schwarzen Geschenkkarton.

Ab 15 Stück
Art.-Nr.: 3204-22
€ 16,50 pro Stück

Exklusiv 
für Sie

zusammengestellt !

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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4ER-SET TRINKHALME „MEDIUM“
ca. 200 mm lang, Ø 8 mm, aus hochwertigem  
und stabilem SCHOTT® Glas. Wiederverwendbar,  
recycelbar, geschmacksneutral,  
spülmaschinengeeignet,  
inkl. Reinigungsbürste. 
Hergestellt in Deutschland.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 3304-22
€ 2,89 pro Stück

FUNK-THERMOMETER „LOGO NEO“
Messung der Außentemperatur über kabellosen Funksender.  
Anzeige der Innentemperatur, Höchst- und Tiefstwerte,  
Anzeige der Uhrzeit, erweiterbar auf bis zu 3 Sender. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3303-22
€ 13,50 pro Stück

ELEKTRONISCHES  
„LICHTBOGEN-STABFEUERZEUG“ 
mit flexiblem Hals zum Anzünden von Kerzen, Gasherd,  
Grill etc., bei Wind und Wetter. Aufladen per Micro-USB, Kabel inkl., 
mit Sicherheitsabdeckung und automatischer Abschaltung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3305-22
€ 6,70 pro Stück

FUNKWANDUHR
mit höchster Genauigkeit,  
Ø 250 x 41 mm,  
490 g mit Aluminiumrahmen gebürstet 
und Glasabdeckung.  
Skala lässt sich vollflächig gestalten! 
Inkl. 1 x 1,5 V AA Batterie.  

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3302-22
€ 17,10 pro Stück

BATTERIETESTER „BATTERY CHECK“
klein, kompakt und robust! Schnelle Kontrolle von Batterien  
und Akkus, Anzeige des Ladestatus und Batteriespannung in Volt. 
Geeignet für die gängigsten Batterie-Typen und Akkus.  
Benötigt keine eigene Batterie. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3301-22
€ 7,90 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

TASCHENSCHIRM „SPENCER“
Ø ca. 101 cm, ca. 440 g, 58 cm Doppel- Fiberglasspeichen. 
10 Segmente, Doppelautomatik, windproof.  
Gummierter Tragegriff mit Trageschlaufe. 

Ab 30 Stück
Art.-Nr.: 3401-22
€ 9,75 pro Stück

TASCHENSCHIRM „COMBI“	
Ø ca. 96 cm, ca. 320 g, 53,5 cm Aluminium-Fiberglasspeichen.
8 Segmente, Auf-Automatik, windproof. 
Gummierter Tragegriff mit Trageschlaufe. 
Tasche ca. 45 x 45 cm (offen).  
Bespannung + Tasche aus rPET.

Ab 30 Stück
Art.-Nr.: 3402-22
€ 9,80 pro Stück

TASCHENSCHIRM „CLAIRE“
Ø ca. 96 cm, ca. 324 g, 53 cm Metall-Fiberglasspeichen.  
8 Segmente, Doppelautomatik, windproof.  
Bespannung und Hülle aus rPET.  
Bambus Tragegriff mit Trageschlaufe.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3403-22
€ 14,10 pro Stück

STOCKSCHIRM „FOREST“
Ø ca. 105 cm, ca. 390 g, 58,5 cm Fiberglasspeichen.  
8 Segmente, Handöffner, windproof. Bespannung aus rPET. 
Gebogener Bambusgriff.  

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3404-22
€ 15,20 pro Stück



35

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

SPORTTASCHE „BARRIE“
ca. 34 x 60 x 27 cm, ca. 55 l, Melange Polyester und 
Polyester. 2-Wege Reißverschluss am Hauptfach,
2 Reißverschlussvortaschen, Reißverschlussinnenfach, 
Einsteckfach seitlich, Schuhfach, verstellbarer 
abnehmbarer Schultergurt und Pad Tragegriffe.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 3501-22
€ 22,20 pro Stück

BODYBAG „DELTA“
ca. 30 x 22 x 7,5 cm, ca. 5 l, 300D Two Tone Polyester. 
2-Wege Reißverschluss am Hauptfach, 2 große 
Einsteckfächer innen, Meshfach auf der Rückseite mit 
Druckknopf, verstellbarer und abnehmbarer Schultergurt, 
Tragegriff. 

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 3502-22
€ 14,20 pro Stück

SEESACK „SOPHIE“
ca. 50 x 25 x 25 cm, ca. 31 l, Canvas recycelt (320 g/m²), 
offenes Hauptfach, Baumwollkordelverschluss. 

Ab 30 Stück
Art.-Nr.: 3504-22
€ 6,10 pro Stück

FAHRRADKÜHLTASCHE „COOLPACK“
ca. 24 x 32 x 17 cm, ca. 13 l, 600D Two Tone Polyester und PVC. 
2-Wege Reißverschluss am Hauptfach,  
Reißverschlussvortasche, Druckknöpfe links, rechts und seitlich, 
gepolsterter Tragegriff. Kühlfunktion aus PEVA,  
Rückseite mit Vario Top Haken von Rixen & Kaul
zur Befestigung an einem Gepäckträger. 

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 3503-22
€ 24,90 pro Stück
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*Ausschließlich Druckvorkosten

LED OUTDOOR
ca. 59 x 59 x 49 mm, wasserdichter Bluetooth-Lautsprecher mit LED-Licht, 
FM Radio, MP3 Player (via Micro SD-Cardslot, Micro-SD Karte separat 
erhältlich). 3 W, 400 mAh Akkukapazität für bis zu 3 Stunden Wiedergabe. 
Farbe schwarz. 
Inkl. Lasergravur an einer Position*. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3601-22 
€ 15,60 pro Stück

WIRELESS CHARGER METALL 
ca. Ø 100 x 8 mm, 10 W für schnelles Laden. Fast-Charger für 
kabelloses Aufladen von Qi-kompatiblen Geräten, Metall-Design. 
In den Farben weiß, schwarz, schwarz-rot, schwarz-silber, 
schwarz-gold lieferbar. 
Inkl. 1-farbigem Druck an einer Position*. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3602-22
€ 10,35 pro Stück

ECO CABLE LED BAMBOO
ca. 120 cm lang, 3 in 1 USB-Ladekabel aus Bambus, 
ABS & recycelten PET-Flaschen mit beleuchteter Logofläche. 
Gleichzeitiges Laden von bis zu 3 mobilen Geräten möglich, 
max. 2.4 A Ladestrom.
Inkl. Lasergravur an einer Position*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3604-22 
€ 11,75 pro Stück

ECO CABLE BAMBOO
ca. 120 cm lang, 3 in 1 USB-Ladekabel aus Bambus,  
ökologisch abbaubarem Mais und Weizenstroh.  
Gleichzeitiges Laden von bis zu 3 mobilen Geräten möglich,  
max. 2.4 A Ladestrom.
Inkl. Lasergravur an einer Position*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3603-22 
€ 9,90 pro Stück
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*Ausschließlich Druckvorkosten

SCHLAUCHSCHAL
ca. 250 x 500 mm,  100 % Polyester, ca. 130 g/m²,  
verpackt in Papierbanderole. ÖKO-TEX® 100 zertifiziert. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digital-Transferdruck rundum*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3701-22 
€ 4,13 pro Stück

EINKAUFSWAGENLÖSER  
PLUS TROLLEY COIN
ca. 90 x 26,5 x 4 mm Halter, ca. 23,5 x 1,2 mm Coin.  
Mit Befestigungskugel, 30 mm Splentring und  
magnetischer Halterung auf der Rückseite für den Coin.  
Verpackt in Beutel aus Pergamentpapier.
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Doming*.  

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3702-22
€ 4,10 pro Stück

SPANNGURT	
ca. 2,5 cm breit, ca. 2000 cm lang. Weitere Größen auf 
Anfrage. Gurt 100% Polyacryl, mit Klemmschloss,  
verpackt in Papierbanderole. 
Inkl. Einfärbung nach Pantone und 1-farbiger Einwebung*.

Ab 340 Stück
Art.-Nr.: 3703-22
€ 4,75 pro Stück

STRICKMÜTZE
ca. 22 cm hoch, Umschlag ca. 6 cm hoch, 
100% Polyacryl. ÖKO-TEX® 100 zertifiziert. 
Inkl. 1-farbiger Bestickung*. 

Ab 144 Stück
Art.-Nr.: 3704-22
€ 5,81 pro Stück
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KUGELSCHREIBER LAMY „NOTO 283“
besonders schwerer, dreieckiger Kunststoff-Korpus.  
Spitze silberfarben metallisiert, Schaft matt-schwarz,  
-blau oder -weiss. Originelle Clip-Lösung.  
LAMY Metall-Großraummine M16 M, schwarz oder blau schreibend. 
Verpackt in silberfarbenem Faltkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3803-22
€ 4,45 pro Stück

TINTENROLLER LAMY „TIPO AL 339“
kappenloser Tintenroller mit integrierter Clip-/Drücker-
Sicherheitsmechanik. Spitze aus schwarzem Kunststoff. 
Aluminiumschaft silberfarben, black-purple, turmaline,  
coffee oder pearl-farben eloxiert.  
LAMY Metall-Großraummine M66, schwarz schreibend.
Verpackt in auffälligem, schwarzem Klappetui.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3801-22
€ 5,99 pro Stück

LAMY NOTIZBUCH
A5 oder A6, Soft- oder Hardcovereinband.  
192 Seiten liniertes 90 g/m² chamois Papier.  
Gummiband, Stiftschlaufe, 2 Lesezeichenbänder, Falttasche im 
Einband. Softcover in black, blue, pink, green, white oder umbra.  
Hardcover in gebürsteter Metalloptik mit Farbschnitt  
in dark purple, ocean blue oder black.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3804-22
€   9,54 pro Stück – Softcover A6
€ 11,76 pro Stück – Softcover A5

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 3805-22
€ 10,28 pro Stück – Hardcover A6
€ 12,50 pro Stück – Hardcover A5

KUGELSCHREIBER LAMY „XEVO“
Drehkugelschreiber aus Kunststoff mit einem unmerklichen 
Übergang vom Dreieck zum Kreis. Mit fremdgefedertem Metallclip. 
In lichtgrau oder schwarz lieferbar. LAMY Metall-Großraummine 
M16 M, blau schreibend.
Verpackt in silberfarbenem Faltkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3802-22
€ 4,32 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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KUGELSCHREIBER LAMY „LOGO 204 M+“
Kugelschreiber mit verchromter Metallspitze und Metalldrücker. 
Aus bruchfestem, hochglänzendem ABS-Kunststoff in schwarz, 
blau, rot, weiß. Selbst federnder Edelstahl-Clip.  
LAMY Metall-Großraummine M16 B, blau schreibend. 
Verpackt in silberfarbenem Faltkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3902-22
€ 6,75 pro Stück

KUGELSCHREIBER LAMY „STUDIO 265, 267“
Edelstahl-Schreibgerät mit glanzverchromtem Clip in 
außergewöhnlicher Propellerform. Gehäuse in Edelstahl gebürstet 
oder Mattlack-Finish imperialblue. LAMY Metall-Großraummine 
M16 M, schwarz schreibend. Verpackt in Metall-Klappdeckeletui.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 3901-22
€ 33,00 pro Stück – Edelstahl gebürstet
€ 35,98 pro Stück – Mattlack-Finish imperialblue

KUGELSCHREIBER LAMY „LOGO BLACK & CHROME“
Edelstahlschaft mattschwarz pulverbeschichtet oder rundmattiert. 
Abgefederter Stahlclip mit Druckmechanik und integrierter Clip-Drücker-Einheit. 
LAMY Metall-Großraummine M16 M, logo black: schwarz schreibend,  
logo chrome: blau schreibend. 
Verpackt in silberfarbenem Faltkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3903-22
€ 7,32 pro Stück - logo black
€ 6,50 pro Stück - logo chrome

LAMY „SAFARI ALL BLACK NCODE“
Notizen digital & analog! Sie schreiben in das  
analoge Notizbuch und mit der Neo Studio App werden  
die handgeschriebenen Notizen zeitgleich digitalisiert,  
auf einem digitalen Endgerät angezeigt und  
können dann flexibel weiter bearbeitet werden.
Verpackt in schwarzem Einzelkarton.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 3904-22
€ 115,80 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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SCHOKOFREIER ADVENTSKALENDER „LKW“
ca. 34,3 x 24,2 x 1,5 cm. Bastelspaß mit Adventskalender, wahlweise im Querformat, mit Standardmotiv 
oder individuell gestalteter Oberseite. Inhalt: 37teiliger LKW-Bausatz aus hochwertigem ABS (Reifen aus TPE). 
LKW-Seitenteile sind individuell bedruckbar. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4001-22
€ 5,53 pro Stück

SCHOKOFREIER ADVENTSKALENDER „HAUS“
ca. 34,3 x 24,2 x 1,5 cm. Bastelspaß mit Adventskalender im Querformat, mit Standardmotiv oder individuell gestalteter Oberseite.  
Inhalt: Mehrteiliger Bausatz modernes Haus. Seiten- und Fassadenteile des Hauses sind individuell bedruckbar. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4002-22
€ 5,53 pro Stück

Werbeanbringung auf 
Kalender und einzelnen Teilen möglich, 
Preise auf Anfrage.
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PFLASTERBOX „CARE-CARD®“
ca. 80 x 35 x 15 mm, Kunststoffbox befüllt mit 10 einzeln  
eingesiegelten Pflaster-Strips (ca. 60 x 20 mm).  
Pflaster sind hypoallergen, sehr gut hautverträglich.  
Box in Vollton weiß, gelb, schwarz und metallic-anthrazit oder  
transparent gefrostet in blau, rot, grün und orange.  

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4101-22
€ 0,55 pro Stück

PFLASTERMÄPPCHEN „POCKET ECO“
ca. 90 x 90 mm, mailingfähiges Kartonmäppchen  
mit 10 einzeln eingesiegelten Eco-Pflaster-Strips (70 x 20 mm).   
Pflaster sind hypoallergen, sehr gut hautverträglich  
und umweltfreundlich. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Mäppchen*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4102-22
€ 0,63 pro Stück Mäppchen-Zel lstoff

aus nachhaltiger
Waldbewirtschaftung

PFLASTERMÄPPCHEN „MAILCARE KLEIN“
ca. 40 x 90 mm, mailingfähiges Kartonmäppchen  
mit 4 einzeln eingesiegelten Pflaster-Strips (60 x 20 mm).  
Pflaster sind hypoallergen, sehr gut hautverträglich.  
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Mäppchen*.

Ab 1000 Stück 
Art.-Nr.: 4103-22
€ 0,35 pro Stück

PFLASTERMÄPPCHEN „MAILCARE GROSS“
ca. 60 x 90 mm, mailingfähiges Kartonmäppchen  
mit 4 einzeln eingesiegelten Pflaster-Strips (60 x 20 mm), 
Pflaster sind hypoallergen, sehr gut hautverträglich.  
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Mäppchen*.

Ab 1000 Stück
Art.-Nr.: 4104-22
€ 0,35 pro Stück

Ab 3000 Care Cards 
individuelle Bedruckung 
der Pflaster-Strips, 
verschiedene 
andere Pflaster 
als Inhalt auf Anfrage.

Ab 7500 Mäppchen 
individuelle Bedruckung 
der Pflaster-Strips, 
verschiedene andere Pflaster 
als Inhalt auf Anfrage

Mäppchen-Zel lstoff
aus nachhaltiger

Waldbewirtschaftung

Mäppchen-Zel lstoff
aus nachhaltiger

Waldbewirtschaftung

* Ausschließlich Druckvorkosten
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2023#FUTUREHASTOSTARTNOW
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GREEN:ERGY
Solutions for renewable energy sources.
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2. Advent

Nikolaus

3. Advent

4. Advent

Winteranfang

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Christmas Day (substitute)

Silvester

Neujahr / New Year

New Year (substitute)

Heilige Drei Könige

Valentinstag

Rosenmontag

Fastnacht

Aschermittwoch

Internationaler Frauentag

Frühlingsanfang

Karfreitag / Good Friday

Ostersonntag

Ostermontag / Easter Monday

Maifeiertag / May Day

Muttertag

Christi Himmelfahrt

Pfingstsonntag

Pfingstmontag / Spring Bank Holiday

Fronleichnam

Sommeranfang

Mariä Himmelfahrt

Summer Bank Holiday

Weltkindertag

Herbstanfang

Tag der Deutschen Einheit

Reformationstag

Allerheiligen

Volkstrauertag

Buß- und Bettag

Totensonntag

1. Advent

Nikolaus

2. Advent

3. Advent

Winteranfang

Heiligabend / 4. Advent

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Silvester

Neujahr / New Year

Heilige Drei Könige

 1) Auf den Inseln Sylt, Föhr, Amrum und Helgoland sowie auf den Halligen gelten für die Sommer- und Herbstferien Sonderregelungen. Angaben ohne Gewähr. Stand bei Drucklegung. Aktuelle Informationen und Sonderregelungen unter: www.kmk.org 

Weihnachten
2022 / 2023

Weihnachten
2022 / 2023Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2023 / 2024
Weihnachten
2023 / 2024

Baden-Württemberg 21.12.-07.01. - 06.04. / 11.-15.04. 30.05.-09.06. 27.07.-09.09. 30.10.-03.11. 23.12.-05.01.

Bremen 23.12.-06.01. 30.01.-31.01. 27.03.-11.04. 19.05. / 30.05. 06.07.-16.08. 02.10. / 16.-30.10. 23.12.-05.01.

Niedersachsen 23.12.-06.01. 30.01.-31.01. 27.03.-11.04. 19.05. / 30.05. 06.07.-16.08. 02.10. / 16.-30.10. 27.12.-05.01.

Sachsen 22.12.-02.01. 13.02.-24.02. 07.04.-15.04. 19.05. 10.07.-18.08. 02.-14.10. / 30.10. 23.12.-02.01.

Bayern 24.12.-07.01. -  30.05.-09.06. 31.07.-11.09. 30.10.-03.11. 23.12.-05.01.

Hamburg 23.12.-06.01. 27.01. 06.03.-17.03. 15.05.-19.05. 13.07.-23.08. 02.10. / 16.-27.10. 22.12.-05.01.

Nordrhein-Westfalen 23.12.-06.01. - 03.04.-15.04. 30.05. 22.06.-04.08. 02.10.-14.10. 21.12.-05.01.

Sachsen-Anhalt 21.12.-05.01. 06.02.-11.02. 03.04.-08.04. 15.05.-19.05. 06.07.-16.08. 02.10. / 16.-30.10. 21.12.-03.01.

 20.02.-24.02.  /
 03.04.-15.04.

 02.10.  /
 23.10.-04.11.

Weihnachten
2022 / 2023

Weihnachten
2022 / 2023Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2023 / 2024
Weihnachten
2023 / 2024

Berlin 22.12.-02.01. 30.01.-04.02. 03.04.-14.04. 19.05. / 30.05. 13.07.-25.08.  23.12.-05.01.

Hessen 22.12.-07.01. - 03.04.-22.04. - 24.07.-01.09. 23.10.-28.10. 27.12.-13.01.

Rheinland-Pfalz 23.12.-02.01. - 03.04.-06.04. 30.05.-07.06. 24.07.-01.09. 16.10.-27.10. 27.12.-05.01.

Schleswig-Holstein 1) 23.12.-07.01. - 06.04.-22.04. 19.05.-20.05. 17.07.-26.08. 16.10.-27.10. 27.12.-06.01.

Brandenburg 22.12.-03.01. 30.01.-03.02. 03.04.-14.04. - 13.07.-26.08. 23.10.-04.11. 23.12.-05.01.

Mecklenburg-Vorp. 22.12.-02.01. 06.02.-18.02. 03.04.-12.04. 19.05. / 26.-30.05. 17.07.-26.08.  21.12.-03.01.

Saarland 22.12.-04.01. 20.02.-24.02. 03.04.-12.04. 30.05.-02.06. 24.07.-01.09. 23.10.-03.11. 21.12.-02.01.

Thüringen 22.12.-03.01. 13.02.-17.02. 03.04.-15.04. 19.05. 10.07.-19.08. 02.10.-14.10. 22.12.-05.01.

 09.10.-14.10. /
 30.10.-01.11.

2023#FUTUREHASTOSTARTNOWGREEN:ERGY
Solutions for renewable energy sources.
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2. Advent

Nikolaus

3. Advent

4. Advent

Winteranfang

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Christmas Day (substitute)

Silvester

Neujahr / New Year

New Year (substitute)

Heilige Drei Könige

Valentinstag

Rosenmontag

Fastnacht

Aschermittwoch

Internationaler Frauentag

Frühlingsanfang

Karfreitag / Good Friday

Ostersonntag

Ostermontag / Easter Monday

Maifeiertag / May Day

Muttertag

Christi Himmelfahrt

Pfingstsonntag

Pfingstmontag / Spring Bank Holiday

Fronleichnam

Sommeranfang

Mariä Himmelfahrt

Summer Bank Holiday

Weltkindertag

Herbstanfang

Tag der Deutschen Einheit

Reformationstag

Allerheiligen

Volkstrauertag

Buß- und Bettag

Totensonntag

1. Advent

Nikolaus

2. Advent

3. Advent

Winteranfang

Heiligabend / 4. Advent

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Silvester

Neujahr / New Year

Heilige Drei Könige

 1) Auf den Inseln Sylt, Föhr, Amrum und Helgoland sowie auf den Halligen gelten für die Sommer- und Herbstferien Sonderregelungen. Angaben ohne Gewähr. Stand bei Drucklegung. Aktuelle Informationen und Sonderregelungen unter: www.kmk.org 

Weihnachten
2022 / 2023

Weihnachten
2022 / 2023Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2023 / 2024
Weihnachten
2023 / 2024

Baden-Württemberg 21.12.-07.01. - 06.04. / 11.-15.04. 30.05.-09.06. 27.07.-09.09. 30.10.-03.11. 23.12.-05.01.

Bremen 23.12.-06.01. 30.01.-31.01. 27.03.-11.04. 19.05. / 30.05. 06.07.-16.08. 02.10. / 16.-30.10. 23.12.-05.01.

Niedersachsen 23.12.-06.01. 30.01.-31.01. 27.03.-11.04. 19.05. / 30.05. 06.07.-16.08. 02.10. / 16.-30.10. 27.12.-05.01.

Sachsen 22.12.-02.01. 13.02.-24.02. 07.04.-15.04. 19.05. 10.07.-18.08. 02.-14.10. / 30.10. 23.12.-02.01.

Bayern 24.12.-07.01. -  30.05.-09.06. 31.07.-11.09. 30.10.-03.11. 23.12.-05.01.

Hamburg 23.12.-06.01. 27.01. 06.03.-17.03. 15.05.-19.05. 13.07.-23.08. 02.10. / 16.-27.10. 22.12.-05.01.

Nordrhein-Westfalen 23.12.-06.01. - 03.04.-15.04. 30.05. 22.06.-04.08. 02.10.-14.10. 21.12.-05.01.

Sachsen-Anhalt 21.12.-05.01. 06.02.-11.02. 03.04.-08.04. 15.05.-19.05. 06.07.-16.08. 02.10. / 16.-30.10. 21.12.-03.01.

 20.02.-24.02.  /
 03.04.-15.04.

 02.10.  /
 23.10.-04.11.

Weihnachten
2022 / 2023

Weihnachten
2022 / 2023Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2023 / 2024
Weihnachten
2023 / 2024

Berlin 22.12.-02.01. 30.01.-04.02. 03.04.-14.04. 19.05. / 30.05. 13.07.-25.08.  23.12.-05.01.

Hessen 22.12.-07.01. - 03.04.-22.04. - 24.07.-01.09. 23.10.-28.10. 27.12.-13.01.

Rheinland-Pfalz 23.12.-02.01. - 03.04.-06.04. 30.05.-07.06. 24.07.-01.09. 16.10.-27.10. 27.12.-05.01.

Schleswig-Holstein 1) 23.12.-07.01. - 06.04.-22.04. 19.05.-20.05. 17.07.-26.08. 16.10.-27.10. 27.12.-06.01.

Brandenburg 22.12.-03.01. 30.01.-03.02. 03.04.-14.04. - 13.07.-26.08. 23.10.-04.11. 23.12.-05.01.

Mecklenburg-Vorp. 22.12.-02.01. 06.02.-18.02. 03.04.-12.04. 19.05. / 26.-30.05. 17.07.-26.08.  21.12.-03.01.

Saarland 22.12.-04.01. 20.02.-24.02. 03.04.-12.04. 30.05.-02.06. 24.07.-01.09. 23.10.-03.11. 21.12.-02.01.

Thüringen 22.12.-03.01. 13.02.-17.02. 03.04.-15.04. 19.05. 10.07.-19.08. 02.10.-14.10. 22.12.-05.01.

 09.10.-14.10. /
 30.10.-01.11.

2023NEWLOG LOGISTIK AUF EINEM NEUEN LEVEL...

TISCHQUERKALENDER „MEGA“
340 x 140 mm (geschlossen),
128 Seiten Kalendarium und Informationsteil,
6-sprachig (D, E, F, GB, I, NL), Feiertage (D, CH, EU, N),
Wire-O-Bindung, schwarz, silber oder weiß.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4201-22, „Mega 1-Basic“, Kartoneinband.
Inkl. 4-farbigem Druck*.
€ 3,35 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4202-22, „Mega 2-Exklusiv“, Hardcovereinband.
Inkl. 4-farbigem Druck*.
€ 6,70 pro Stück

PLAKATKALENDER „TOP 14“
990 x 690 mm, Werbefläche: 740 x 100 mm,
170 g/m² FSC®-Bilderdruck, weiß,
2-sprachig (D, GB), Feiertage (D, GB).
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4203-22
€ 3,10 pro Stück

Das Zeichen für verantwortungsvolle 

Waldwirtschaft. FSC® C014980

* Ausschließlich Druckvorkosten
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DREI-MONATS-WANDKALENDER  „TRENDY 3.0“
330 x 683 mm, Werbeflächen: 330 x 173,5 mm, 330 x 30 mm,
4-sprachig (D, E, F, GB), Feiertage (D, CH, EU, N).
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4301-22
€ 3,15 pro Stück

VIER-MONATS-WANDKALENDER  „TRENDY 4.0“
330 x 853 mm, Werbeflächen: 330 x 173,5 mm, 330 x 30 mm,
4-sprachig (D, E, F, GB), Feiertage (D, CH, EU, N).
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4302-22
€ 3,70 pro Stück

LOGISTIK AUF EINEM NEUEN LEVEL...

AUTOMATISIERUNG KOMPLEXER PROZESSE

WAREHOUSE MANAGEMENT SYSTEME

NEWLOG

BIO

WATER

SOLAR

WIND

#FUTUREHASTOSTARTNOW

GREEN:ERGY
Solutions for renewable energy sources.

* Ausschließlich Druckvorkosten

Das Zeichen für verantwortungsvolle 

Waldwirtschaft. FSC® C014980
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EINKAUFSTASCHE „WIEN“
ca. B 38 x H 42 cm, zu 100 % aus reißfestem ÖKO-TEX®  
Non-Woven (80 g/m2) mit kurzen Henkeln. Optional mit langen 
Henkeln und oder mit Boden- und Seitenfalten erhältlich.  
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4402-22
€ 1,35 pro Stück

TWILL BAUMWOLL-RUCKSACK „DURBAN"
ca. B 40 x H 50 cm, zu 100 % aus  
ÖKO-TEX® zertifizierter Baumwolle (200 g/m2) 
in strapazierfähiger Top-Qualität mit Kordelzug. 
Baumwollrucksack in Twillqualität mit Metallösen. 
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4404-22
€ 3,79 pro Stück

OBST- UND GEMÜSEBEUTEL „COLOMBO"
ca. B 25 x H 30 cm, 100 % ÖKO-TEX® Baumwolle mit  
Nylon-Frischenetz aus robustem, langlebigem Quality-Mesh Gewebe,  
Tara-Innendruck (26 g) und verschließbarer Zugkordel.  
Auch in 30 x 40 cm oder mit Baumwollnetz erhältlich.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4401-22
€ 1,64 pro Stück

BIG-SHOPPER „TURIN“
ca. B 50 x H 32 x 30 cm, besonders reißfest, 100 % ÖKO-TEX®  
zertifiziertes Premium-Non-Woven rPET aus recycelten PET- Flaschen. 
Passt perfekt in einen Einkaufswagen. So lassen sich Einkäufe  
direkt vom Band in die im Wagen stehende Tasche packen. 
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4403-22
€ 3,55 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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KUGELSCHREIBER „SNAP® PUR”
Aluminiumgehäuse, matt-schwarz, -silber, 
-blau, -rot oder perlweiß-glänzend, 
Clip-/Druckmechanik, 
Metall- Großraummine schwarz schreibend, 
im Präsentetui verpackt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4502-22
€ 4,30 pro Stück

DREH-KUGELSCHREIBER „JAZZ®-CLASSIC“
 Metall, glänzend-blau, -grau, -rot,  
-schwarz oder -weiß,
Großraummine, schwarz schreibend,
im silberfarbigen Einzelkarton verpackt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4501-22
€ 2,39 pro Stück

SET „JAZZ®-ELEGANCE“
Metall, matt-schwarz, matt-silber oder perlweiß-glänzend,
Füllhalter mit Edelstahlfeder und Tintenpatrone, blau,
Dreh-Kugelschreiber mit Großraummine, schwarz schreibend,
in silberfarbiger Set-Verpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4503-22
€ 7,39 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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BIO WORKWEAR-HALF ZIP HOODY
Sweatshirt mit Kapuze und Reißverschluss.  
70 % Baumwolle, 30 % Polyester. Strapazierfähige,  
pflegeleichte, gekämmte, ringgesponnene  
BIO-Baumwolle, Innenseite angeraut, doppellagige Kapuze, 
Rippstrickbündchen. Bis 60°C waschbar, trocknergeeignet. 
Größen XS – 6XL.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4601-22
€ 22,75 pro Stück

MEN´S AND LADIES´ STRUCTURE FLEECE JACKET
Strick-Fleecejacke, pflegeleicht in Melangeoptik.  
80 % Polyester (recycelt), 20 % Polyester.  
Außenseite glatt, Innenseite flauschig angeraut. 
2 Seitentaschen mit verdecktem Reißverschluss, 
2 Innentaschen. Brusttasche aus Webstoff, 
Kontrastnähte, Stehkragen. Damenmodell leicht tailliert.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4602-22
Men´s Structure Fleece Jacket, Größen XS - 6XL

Art.-Nr.: 4603-22
Ladies´ Structure Fleece Jacket, Größen XS - 4XL
€ 29,95 pro Stück

MEN´S AND LADIES´ HYBRID JACKET
Oberstoff und Futter 100 % Polyester (recycelt), Wattierung 
100 % Polyester. Pflegeleichtes 2-Lagen Softshellmaterial, 
gesteppte Einsätze, wasser- und schmutzabweisend durch 
BIONIC-FINISH®ECO, wärmende DuPont™Sorona® Wattierung, 
Stehkragen, Taschen, dekorative Reflexelemente. Damenmodell 
leicht tailliert.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4604-22
Men´s Hybrid Jacket, Größen XS - 6XL
€ 38,00 pro Stück

Art.-Nr.: 4605-22
Ladies´ Hybrid Jacket, Größen XS - 4XL
€ 34,90 pro Stück

BATH SHEET
ca. 100 x 150 cm, Badetuch im modischen Design.
100 % Baumwolle, angenehm weicher Walkfrottier aus 
gekämmter, ringgesponnener BIO- Baumwolle. Beste 
Saugfähigkeit, in 15 leuchtenden Uni-Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4606-22
€ 17,20 pro StückUND WEITERE 4 FARBEN

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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HARDSHELL WORKWEAR JACKET
Arbeitsjacke für extreme Wetterbedingungen.  
100 % Polyester (recycelt). Rip-Stop-Gewebe, wind- und 
wasserdicht (10.000 mm Wassersäule), atmungsaktiv  
und wasserdampfdurchlässig (5.000 g/m² / 24h).  
Versiegelte Nähte, Stehkragen, abnehmbare regulierbare 
Kapuze. Größen XS – 6XL.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4701-22
€ 75,40 pro Stück

MEN´S AND LADIES´ ZIP HOODY
Sweat-Jacke 85 % gekämmte, ringgesponnene  
BIO-Baumwolle, 15 % Polyester, 300 g/m².  
Doppellagige Kapuze mit Kordelzug, seitliche Teilungsnähte 
im Vorderteil, Kängurutasche. Bündchen mit Elasthan,  
Tear off!® - Label. Auch als Kinderjacke lieferbar, 
Damenmodell leicht tailliert.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4702-22
Men´s Zip Hoody, Größen S - 5XL

Art.-Nr.: 4703-22
Ladies´ Zip Hoody, Größen XS - 3XL
€ 27,30 pro Stück

MEN´S AND LADIES´ BASIC-T
klassisches T-Shirt, 100 % gekämmte,  
ringgesponnene BIO- Baumwolle, 140 g/m² Single Jersey.  
Runder Halsausschnitt, Bündchen mit Elasthan,  
Tear off!® - Label.  
Auch als Jungen- und Mädchenshirts lieferbar,  
Damenmodell leicht tailliert.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4704-22
Men´s T-Shirt, Größen S – 3XL

Art.-Nr.: 4705-22
Ladies´ T-Shirt, Größen XS – XXL
€ 5,60 pro Stück

UND WEITERE 12 FARBEN

UND WEITERE 31 FARBEN

WORKWEAR BEANIE
Strickmütze aus 100 % Polyester (recycelt).  
Klassische Schnittführung, Ripp Design,  
angenehm weicher Griff.  
In 3 Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4706-22
€ 3,70 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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BIENCHEN „WÜNSCH-DIR-WAS-TÜTE“
105 x 156 mm. Graspapiersaattüte oder Tüte aus weißem 
Recyclingpapier ist mit 5 g Bienenblumen-Saatmix gefüllt.  
Die Blumensorten sind pollen- und nektarreich und werden besonders 
gern von Bienen angeflogen. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck  
auf Vorder- und Rückseite.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4801-22
€ 1,85 pro Stück

EIN HERZ FÜR … KARTE
90 x 88 x 10 mm, ca. 25 g. Die gefaltete Karte enthält eine Saattüte 
mit Blumensaat und ein Herz aus Kokosfasern als Anzuchtsubstrat. 
Sorten: Wildblumen-Mix, Kornblume, Wiesenklee, Bunte Blumenwiese, 
Margeriten, Roter Mohn, Küchenkräuter, Vergissmeinnicht, 
Sonnenblumen oder Tannenbaum.
Inkl. 4-farbigem, 2 seitigem (CMYK) Digitaldruck auf der Karte.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4802-22
€ 3,61 pro Stück

„GÄRTNERN & GENIESSEN“ 
KRÄUTERTÖPFCHEN
Ø 65 mm, Höhe 63 mm. Das Saatset besteht aus 
Anzuchttopf aus Papier, Kokosfaserscheiben als 
Anzuchtsubstrat und Saat von Kresse oder Basilikum. 
Inkl. 4-farbigem, 2seitigem (CMYK) Digitaldruck  
auf dem Deckel.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4803-22
€ 2,58 pro Stück

SAATTÜTEN EDITION  
„COUNTRY GARDEN“
62 x 80 mm. Verfügbare Saatsorten:  
Wildblumen-Mix, Kornblume, Wiesenklee, 
Bunte Blumenwiese, Margeriten, Roter Mohn, 
Küchenkräuter, Vergissmeinnicht,  
Sonnenblumen oder Tannenbaum.
Inkl. Druck 1-farbig, 1-seitig.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4804-22
€ 0,45 pro Stück
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USB-STICK „SOLID“
ca. 38 x 12 x 5 mm, USB 2.0, Metall, Farbe silber-matt.  
Von 4 – 32 GB lieferbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4903-22
Preise auf Anfrage, da Tagespreise 

USB-STICK „MULTITWIST“ 
38 x 12 x 7 mm, USB 3.0 und USB Typ-C Anschluss, Metall,  
Farbe silber-matt. Ab 32 GB lieferbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4902-22
Preise auf Anfrage, da Tagespreise

PD POWER DELIVERY FASTCHARGER ADAPTER
Schnell-Ladeadapter, ca. 80 x 41 x 29 mm, weiß. TÜV GS- zertifizierte Qualität. 
Für die Aufladung über Ladekabel mit USB-C und USB-A 3.0 Stecker.  
Input: 100-240V, 50/60Hz 0.5A / PD. Output: 15W bzw. 20W.  
Einzeln in weißem Displaykarton verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4901-22
€ 11,00 pro Stück

USB Typ A

USB Typ C

USB Micro A

USB Typ C

Lightning

LOGO-LIGHT LADEKABEL 5 IN 1 
Ladekabel mit leuchtendem Logo, Länge ca. 1,20 m, schwarz/silber.  
USB 2.0, Typ-C auf 3-in-1 Micro-USB, Typ-C und Lightning-Stecker,  
ABS-Kunststoff. LED-Leuchtfarben weiß, blau oder rot.
Einzeln in schwarzer Geschenkbox verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 4904-22
€ 10,00 pro Stück

Optional mit
Silberprägung

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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MADE  
IN  
GERMANY

PAPIERETUI
Indivduell gestaltbar 
ca. 13 x 8 cm P-9000® rPET

Innovative 
Microfiber

P-9000® rPET

Innovative 
Microfiber

MADE  
IN  
GERMANY

ECO
rPET

ECO
rPETMADE  

IN  
GERMANY

RÜCKSEITE 
Antirutsch-Beschichtung  
für maximalen Grip

Displaytuch

Displayschutz

Brillenputztuch

 3

4

1

RPET BRILLENTUCH 
18 x 15 cm (weitere Formate auf Anfrage),  
aus recycelter P-9000®-Microfaser  
(70 % recyceltes Polyester, 30 % Polyamid).  
Entfernt Verschmutzungen ohne Reinigungsmittel.  
Auch für Optiken, Kameras und Displays geeignet. 
Verpackt im Papieretui. 
Inkl. 4-farbigem, vollflächigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5002-22
€ 1,67 pro Stück

RPET GRIPCLEANER®  
4IN1 MOUSEPAD UND MICROFASERTUCH
23 x 20 cm (weitere Formate auf Anfrage), aus 
recycelten PET-Flaschen hergestellte P-9000®-Microfaser. 
Mousepad, Brillen- und Displaytuch. 
Verpackt im Cellulosebeutel mit Einlegekarte.
Inkl. 4-farbigem, vollflächigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5003-22
€ 4,90 pro Stück

CAR KOSER 
ca. B 14 x T 9 x H 4 cm, 2in1 Multifunktionsschwamm 
für Display und Windschutzscheibe.  
P-9000®-Microfaser (80 % Polyester, 20 % Polyamid)  
und Kunstleder. 
Inkl. 4-farbigem, vollflächigem Druck*.  

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5001-22
€ 2,66 pro Stück

2

P-9000®

Innovative 
Microfiber

* Ausschließlich Druckvorkosten
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P-9000®

Innovative 
Microfiber

MADE  
IN  
GERMANY

Passt in jede Tasche

Ideal für Touchscreens

AUSSENSEITE 
Mit brilliantem Druck und  
Antirutschbeschichtung

Gripoberfläche für maximalen Halt

PRINTED 
IN  
GERMANY

NETZBEUTEL 

Praktisch und leicht verstaut 

MICROFASER-SPORTHANDTUCH „ACTIVETOWEL® SPORTS“
100 x 40 cm (weitere Formate auf Anfrage),  ca. 101,3 g,  
Microfaserhandtuch aus  P-9000®-Microfaser (80 % Polyester, 20 % Polyamid), 
verpackt im Netzbeutel,  mit Banderole.
Inkl. 4-farbigem, vollflächigem Druck*.

Ab 75 Stück		  Art.-Nr.: 5103-22			   € 11,43 pro Stück

MICROFASERPRÄGETUCH
30 x 30 cm, für die schonende Reinigung sensibler Oberflächen,
P-9000®-Microfaser (80 % Polyester, 20 % Polyamid), in Faltschachtel.
Inkl. Blindprägung*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5102-22
€ 3,30 pro Stück

POCKETCLEANER® 
weiches Pad zur Reinigung von Brille oder Display. 
4 x 12 cm, offen (im Case: 4 x 6 cm), P-9000®-HD Microfaser,
inkl. Gebrauchsanweisung und Case.
Inkl. 4-farbigem, vollflächigem Druck*.  

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5101-22
€ 2,10 pro Stück

P-9000®

Innovative 
Microfiber

P-9000®

Innovative 
Microfiber

* Ausschließlich Druckvorkosten
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VESPERDOSE „STEEL“
Edelstahl, mit abnehmbarem Deckel und Silikondichtung, 
spülmaschinengeeignet, in Einzelkartonage.
Sonderanfertigung ab 2.000 Stück möglich.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5201-22
€ 11,94 pro Stück

VESPERDOSE „ALU“
Aluminium, mit abnehmbarem Deckel und Silikondichtung,  
materialbedingt leichte Farbunregelmäßigkeiten, im Einzelkarton.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 5202-22  silber 
€ 7,97 pro Stück
Art.-Nr.: 5203-22  blau, rot, schwarz oder shiny grey
€ 8,89 pro Stück

MINI-BIKE-PACK
ca. 14 x 6 x 9 cm, mit 2 Klettstreifen zum problemlosen Befestigen am Fahrrad.  
Inhalt: 1 Kombi-Fahrrad-Werkzeug-Tool ME-53-06-022 aus Karbon-Stahl, 
1 Schlauch-Reparatur-Set 17/XX, 2 Reifenmontagehebel, Hartmann-Verbandsmaterial 
(1 Mullbinde, 1 Fixierbinde, 1 Heftpflaster-Rolle,
1 Kompresse und 4 Pflasterstreifen).

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5204-22
€ 13,31 pro Stück

BESTECKSET „TRAVEL“
Edelstahl 420, Griff aus Aluminium, bestehend aus: Messer, Gabel, Löffel und  
Flaschenöffner, verpackt in schwarzem Täschchen aus Polyester D600 in Einzelkartonage.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5205-22
€ 5,59 pro Stück

Werbeanbringung möglich,  
Preise auf Anfrage.
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MAGNETPIN
wahlweise quadratisch ca. 20 x 20 mm,  
rund Ø 23 mm oder rechteckig 26 x 16 mm.  
Silberne Metallplatte mit Rand und Magnetbefestigung. 
Verpackt einzeln im Polybeutel. 
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Doming  
und Druckvorkosten.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5301-22
€ 1,72 pro Stück

SMART-COINY 
ca. 22,2 x 18,2 mm. Multifunktionaler Schlüsselanhänger  
mit Einkaufswagenlöser und Flaschenöffner, verwendbar als 
Mobiltelefonhalter. Verpackt einzeln im Polybeutel.
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Doming und Druckvorkosten. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5302-22
€ 2,95 pro Stück

UNTERSETZER AUS KORK
runder Untersetzer ca. Ø 95 x 3 mm aus 100 % Naturkork. 
Ideal für die Veredelung mit einer Lasergravur.
Inkl. Lasergravur und Vorkosten.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5303-22
€ 1,53 pro Stück

HOLZSCHNEIDBRETT „LAURA“
ca. 35,0 x 24,5 x 2,0 cm, aus hochwertigem Buchenholz, 
FSC zertifiziert. Lasergravur nach Ihrem eigenen Design, 
siehe Beispiel. Verpackt lose, zu 10 Stück im Karton.
Inkl. Lasergravur und Vorkosten.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 5304-22
€ 29,00 pro Stück
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

NACHTMANN „NOBLESSE TEEGLAS SET“ 
2 Teebecher mit Henkel, Höhe ca. 115 mm, Füllinhalt ca. 347 ml. 
Herstellt in Deutschland. 100 % spülmaschinenfest. 
Verpackt im exklusiven Geschenkkarton.  

Ab 24 Stück
Art.-Nr.: 5401-22
€ 10,75 pro Stück

SPIEGELAU „GIN & TONIC GLAS SET“
4 Gin Tonic Universalgläser, Höhe ca. 119 mm. 
Hergestellt in Deutschland. 100 % spülmaschinenfest. 
Verpackt im exklusiven Geschenkkarton. 

Ab 24 Stück
Art.-Nr.: 5402-22
€ 10,95 pro Stück

NACHTMANN „NOBLESSE WHISKYBECHER“
4 Universal-Becher, Höhe ca. 102 mm, Füllinhalt ca. 295 ml. 
Herstellt in Deutschland. 100 % spülmaschinenfest.
Verpackt im exklusiven Geschenkkarton. 

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 5403-22
€ 14,35 pro Stück



55

RIEDEL „SPRITZ DRINKS SET“
4 Universal-Weinkelche, Höhe 224 mm.
Hergestellt in Deutschland. 100 % spülmaschinenfest.  
Verpackt im exklusiven Geschenkkarton.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 5501-22
€ 26,25 pro Stück

RIEDEL „WINE FRIENDLY MAGNUM SET“
4 Rotwein Magnum-Kelche, Höhe ca. 261 mm. Hergestellt in Deutschland.  
100 % spülmaschinenfest. Verpackt im exklusiven Geschenkkarton. 

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 5502-22
€ 27,95 pro Stück

RIEDEL „WINE FRIENDLY WEISSWEIN-UND CHAMPAGNER SET“ 
4 Weißwein-/Champagner Weingläser, Höhe 221 mm. 
Hergestellt in Deutschland. 100 % spülmaschinenfest. 
Verpackt im exklusiven Geschenkkarton. 

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 5503-22
€ 27,95 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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„BEST FRIENDS POCKET TOOLS“
Key Tool 16+, 70 x 31 mm, Edelstahl, rostfrei, 16 Funktionen,
LED LIGHT pocket, 80 x 16 x 15 mm, Aluminium,
3 Leuchtmodi, Zoom, stufenlos, inkl. Schlüsselkette und -ring,
in attraktiver Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück*
Art.-Nr.: 5602-22
€ 10,95 pro Stück

KEY TOOLS „SHOP“, „16+“ ODER „BOB“
Shop = 70 x 30 x 2 mm, 19 g,
Edelstahl, rostfrei,
inkl. bedruckter Doppelkarte.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5601-22
€ 2,10 pro Stück

„PROTOOL 20+“
102 x 43 x 22 mm, 257 g,
Edelstahl, rostfrei/Aluminium, eloxiert,
9 Funktionen, 1 Bit-Satz,
im bedruckten Einzelkarton.

Ab 100 Stück*
Art.-Nr.: 5603-22
€ 14,95 pro Stück

EINKAUFSWAGENLÖSER
„DUO“, „KARL“, „PURE“, „HAPPY“ ODER „HEART“
Duo = 58 x 26 x 1,1 mm, 8 g, Edelstahl, rostfrei,
inkl. bedruckter Doppelkarte.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5604-22
€ 0,99 pro Stück

„DUO“

„KARL“

„PURE“ „HAPPY“
„HEART“

„SHOP“
„16+“

„BOB“

* Für kleinere Mengen fordern Sie bitte unser Angebot an.
Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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FARBEN FÜR RING UND GRIFFMANSCHETTE:

DGY
Pantone 7540 C

CN
Pantone Process 

Cyan C

BN
Pantone  409 C

BE
Pantone 286 C

RD
Pantone Red 032 C

DBE
Pantone 281 C

OE
Pantone 151 C

PE
Pantone 2593 C

YW
Pantone Process 

Yellow C

MG
Pantone Process 

Magenta C

LGN
Pantone 375 C

MGN
Pantone 495 C

OGN
Pantone 7498  C

WE
Weiß

MT
Pantone 572 C

BK
Schwarz

GN
Pantone 348 C

TRINKFLASCHE „MYTOULON”
ca. 260 x 70 x 43 mm, 700 ml, einwandig, Korpusse weiß, grau, schwarz, rot oder grün  
mit Anti-Fingerprint-Beschichtung, spülmaschinengeeignet, Ring und Manschette in 17 Farben.
Im Polybeutel verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5702-22
€ 8,50 pro Stück

TRINKBECHER „MYKINGSTON”
ca. 176 x 71 x 87 mm, 335 ml, Kupfer-Vakuum-Isolierung, Korpusse pulverbeschichtet weiß,  
schwarz, hellgrau oder Edelstahl mit Anti-Fingerprint-Beschichtung, 360° Trinköffnung,  
auslaufsicher, spülmaschinengeeignet, Griffmanschette in 17 verschiedenen Farben, BPA-frei.
Im Polybeutel verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5701-22
€ 11,90 pro Stück

KONFIGURIERBARE WERBEARTIKEL: INNOVATIVE ARTIKEL UND FLEXIBILITÄT

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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* Ausschließlich Druckvorkosten

ELEKTRONIK-FEUERZEUG „MAXIMO“
nachfüllbar, weiß, rot, blau, schwarz, gelb und silber sowie in blau-matt, 
schwarz-matt und grün-matt.  
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5801-22 glänzende Oberfläche
€ 0,45 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5802-22 matte Oberfläche
€ 0,49 pro Stück

BAMBUS-KUGELSCHREIBER „STOCKHOLM“
ca. 14 x 1,5 cm. Druckkugelschreiber aus Bambus mit Metallclip und Kunststoff-Großraummine blauschreibend.  
Inkl. 1-farbigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 5803-22
€ 0,60 pro Stück

HOLZ-KUGELSCHREIBER „MONTREAL“
ca. 14 x 1,5 cm. Druckkugelschreiber aus Birken-Holz mit Metallclip und Metall-Großraummine blauschreibend.
Inkl. 1-farbigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 5804-22
€ 1,20 pro Stück

METALLKUGELSCHREIBER „AMSTERDAM“
ca. 14 x 1 cm. Druckkugelschreiber aus Aluminium 
mit  Softtouch-Oberfläche, Metallclip 
und Metall-Großraummine blauschreibend.
In matt rot, blau, schwarz und grau lieferbar.
Inkl. Lasergravur auf dem Schaft*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5805-22
€ 1,05 pro Stück

Ab 500 Stück            
Art.-Nr.: 5806-22 mit Touchpen (nicht in grau lieferbar)
€ 1,10 pro Stück
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* Ausschließlich Druckvorkosten

BAMBUS-TASCHE NATUR
ca. 38 x 42 cm, ca. 100 g/m², 100 % Viskose (Bambus-Zellstoff), 
gefertigt nach ÖKO-TEX® Standard 100, Kreuznähte, 
Kopfsaum und Henkel ca. 3 cm breit, 
mit kurzen Henkeln (ca. 45 x 3 cm) 
oder langen Henkeln (ca. 76 x 3 cm) lieferbar.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5903-22 kurze Henkel
€ 1,25 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5904-22 lange Henkel
€ 1,30 pro Stück

OBST- UND GEMÜSEBEUTEL NATUR
ca. 33 x 40 cm, ca. 140 g/m², gefertigt nach ÖKO-TEX® Standard 100, 
FAIRTADE, mit doppeltem Kordelzug, 100 % Baumwolle, Rückseite 
Netz für Sichtbarkeit der Ware, mit Tara- und Fairtrade-Label.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 400 Stück
Art.-Nr.: 5906-22
€ 1,85 pro Stück

BAUMWOLL-RUCKSACK NATUR 
ca. 40 x 46 x 7 cm, ca. 140 g/m²,  
gefertigt nach ÖKO-TEX® Standard 100, Innensaum verkettelt.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 400 Stück
Art.-Nr.: 5905-22
€ 1,70 pro Stück

BAUMWOLLTASCHE NATUR
ca. 38 x 42 cm, ca. 140 g/m², Innensaum verkettelt,
gefertigt nach ÖKO-TEX® Standard 100, Kreuznähte, Kopfsaum  
und Henkel ca. 3 cm breit, mit kurzen Henkeln (ca. 45 x 3 cm)  
oder langen Henkeln (ca. 76 x 3 cm) lieferbar.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5901-22 kurze Henkel
€ 1,05 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5902-22 lange Henkel
€ 1,10 pro Stück
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

NOTIZBUCH „OFFICE“ A5 + RECYCLING
Format: 17 x 21 cm, Inhalt: 192 karierte Seiten mit Umrandung 
und Kopfzeile, Strichperforation, Recyclingpapier, Kapitalband 
und Zeichenband.
Bucheinband: Gewebe Leinen in drei Farben: dunkelgrau, 
dunkelblau, rot, mit runden Ecken und farblich passendem 
Gummizug und Stiftschlaufe.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6001-22  
€ 8,74 pro Stück

SCHLAMPERETUI MIT GUMMIZUG
Format: 1 x 5 x 21 cm, Etui in Velourslederoptik mit schwarzem Gummiband 
für Blöcke, Ringbücher und Ordner im Format A5 und A4. 
Farben: rot, blau, schwarz, pink, lila.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6002-22
€ 2,25 pro Stück

NOTIZHEFT „EARTH“ A5 RECYCLING
Format: 14,8 x 21 cm, Inhalt: 96 Seiten  
unbedruckt aus Recyclingpapier, Umschlag  
und Inhalt formatbündig mit runden Ecken.  
Broschureinband aus Recyclingkarton.
Farben: hellgrau, dunkelgrau, rot.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6003-22
€ 2,85 pro Stück

BUCHKALENDER „KOMPAGNON“
Format: 14,8 x 21 cm, Inhalt: 152 Seiten Kalendarium  
mit 1 Woche auf 1 Seite sowie je 1 Seite Notizen.  
Kalender und Notizbuch in einem!  
Bucheinband:  Baladek Casina schwarz.  
Fadenheftung, mit Gummizug, Stiftschlaufe,  
Zeichenband in schwarz, Einstecktasche hinten.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6004-22
€ 8,97 pro Stück
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MAGCABLE 5IN1 „LONG“
1000 x 14 x 6 mm, geflochtenes 3A Schnelllade- und  
Datentransferkabel (USB 3.0) bis zu 480 Mbps. USB-,  
Micro-USB-, Lightning- und 2 x USB-C-Anschluss, max. 3A-Output.  
Kompatibel auch von Handy zu Handy.  
Farben: grau, silber, rot, blau, türkis, orange, lila.  
Verpackt im PE-Beutel mit neutraler Inlay-Card,  
individuelle Inlay-Card auf Anfrage.
Inkl. 1-farbigem Druck oder Lasergravur*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6104-22
€ 6,50 pro Stück

MAGPOP „FLAG”
ca. 120 x 120 x 14 mm, Silikon, 
Anti-Stress-Spielzeug für Kinder und Erwachsene. 
Durch Wegdrücken der Kügelchen hört man ein 
leichtes Knallen, ähnlich einer Luftpolsterfolie. 
Weitere Standardfarben und Modelle auf Anfrage. 
Einfärbung nach Pantone ab 500 Stück. 
Verpackt im PE-Beutel.
Inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6102-22
€ 4,05 pro Stück

MAGTOOL „KIT 30“
ca. 137 x 71 x 21 mm, Aluminium, 
magnetisches Schraubenzieher-Set  
mit 30 Bit-Aufsätzen. Aluminium-Box in  
Standardfarben Aluminium oder rot.  
Einfärbung nach Pantone ab 500 Stück.  
Verpackt in neutraler Faltschachtel. 
Inkl. Lasergravur*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6101-22
€ 12,80 pro Stück

MAGSTAND
ca. 80 x 74 x 102 mm, Aluminium, 
Handyhalter schwarz oder silber, 
mit verstellbarer Neigung. 
Verpackt in neutraler Faltschachtel, 
individuelle Verpackung auf Anfrage.
Inkl. Lasergravur*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6103-22
€ 7,25 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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KERAMIKBECHER „BARREL PURE“
250 ml, 90 mm hoch, oben 86 mm Durchmesser.  
Mattweiß satinierte Außenseite und glänzende Glasur im Innenbereich.
Farbkombinationen: mattweiß/weiß, mattweiß/reflexblau,  
mattweiß/rot und mattweiß/schwarz.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6201-22
€ 3,58 pro Stück

KERAMIKBECHER „BARREL SUPREME“
250 ml, 90 mm hoch, oben 86 mm Duchmesser. 
Mattschwarz satinierte Außenseite und glänzende Glasur 
im Innenbereich. 
Farbkombinationen: mattschwarz/weiß, 
mattschwarz/reflexblau, mattschwarz/rot 
und mattschwarz/schwarz.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6202-22
€ 3,86 pro Stück

PORZELLANTASSE „AMERICANO SMALL DUO“
250 ml, 86 mm hoch. Klassich-ergonomische Form,
AMERICANO in kleiner Version. 
Farbkombinationen: weiß/weiß, rot/weiß, reflexblau/weiß, schwarz/weiß.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6203-22
€ 2,84 pro Stück

PORZELLANTASSE  „AMERICANO SMALL PURE“
250 ml, 86 mm hoch. Satinierte Oberflächen,  
AMERICANO in  kleinerer Version.  
Farbkombinationen: weiß/weiß, weiß/rot, weiß/reflexblau, 
weiß/schwarz.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6204-22
€ 3,40 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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KERAMIKBECHER „TOMMY CLASSIC“
310 ml. Zylindrischer Klassiker mit modernem Henkel.  
Geeignet für alle Druckmotive mit Volltonfarben  
bzw. Rasterelementen. 
Farbkombinationen: weiß/weiß, rot/weiß,  
komplett dunkelblau, schwarz. 

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6301-22
€ 2,06 pro Stück

KERAMIKBECHER „TOMMY ART“
310 ml. Zylindrischer Klassiker mit modernem Henkel. 
Ideal für die Umsetzung von Fotomotiven.  
Farbkombinationen: weiß/weiß, weiß/rot/, weiß/dunkelblau, 
weiß/schwarz.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6302-22
€ 3,96 pro Stück

PORZELLANTASSE „BERG“
400 ml, Höhe 97 mm, Durchmesser 93 mm.  
Voluminöse Tasse in klassisch-trapezförmigem Design,  
mit breitem Henkel für zusätzliche Werbeanbringung. 
EU-Fertigung.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6303-22
€ 3,84 pro Stück

WASSERGLAS „BRISK“
430 ml, Höhe 110 mm. Voluminöses, konvexes Wasserglas 
im modernen Design und dünner Wandung.  
Werbeanbringung über verschiedene Drucktechniken.
EU-Fertigung.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6304-22
€ 1,62 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

RECYCLING FLASCHENÖFFNER „ALPHA“
93 x 41 x 12 mm, 26 g. Mit Verschluss, besonders stabil, 
aus ca. 100 % Recycling-Kunststoff und Metalleinsatz.
In recycling-blau, recycling-grau, recycling-rot oder recycling-weiß lieferbar.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 6403-22
€ 0,53 pro Stück

MULTI-TOOL
140 x 25 x 20 mm, 49 g. Mit 2 Doppelbits, LED-Lampe weiß,  
Wasserwaage und 3 Batterien, aus ABS-Kunststoff und Metall.  
In silber/blau, silber/rot oder silber/schwarz lieferbar.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6405-22
€ 0,98 pro Stück

RECYCLING WURFSCHEIBE „JUPITER“
ø 225 x 25 mm, 80 g. Gute Flugeigenschaften, stapelbar,  
aus ca. 100 % Recycling-Kunststoff. In recycling-blau,  
recycling-grau, recycling-rot oder recycling-weiß lieferbar.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 6402-22
€ 0,86 pro Stück

ZETTELBOX „SIGMA“
105 x 105 x 90 mm, 620 g. Doppelwandige Box aus Polystyrol  
mit Papierfüllung und individuellem Papiereinleger  
inkl. 4-farbigem, 1-seitigem Digitaldruck (CMYK)*.  
In glasklar lieferbar.  
Optional mit wirkungsvollem Einzelblattdruck möglich. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6401-22
€ 5,60 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten

SOLAR-TASCHENRECHNER IM ETUI
160 x 120 x 23 mm, 166 g. Mit 8-stelligem Display, 
Schreibblock mit ca. 15 Blatt liniertem Papier und 
Drehkugelschreiber, schwarz schreibend. 
Im Etui aus schwarzem Kunstleder lieferbar.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 6404-22
€ 2,65 pro Stück
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KUGELSCHREIBER „INSIDER SOFT ST“
Volltongehäuse, Clip und Drücker transparent.  
Die Werbedrucke liegen geschützt und dauerhaft  
haltbar unter dem Soft-Lack. Dokumentenechte,  
swiss made x-20 Jogger Mine mit ca. 2.000 m Schreiblänge.   

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6501-22
€ 0,84 pro Stück

KUGELSCHREIBER „FRESH ANTIVIRAL“
antibakterielle und antivirale Oberfläche,  
getestet und zertifiziert nach ISO 22196 und ISO 21702,
wirkt auch gegen Corona Viren.  
Dokumentenechte, swiss made x-20 Jogger Softmine  
mit ca. 1.400 m Schreiblänge.  

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6502-22
€ 0,59 pro Stück

KUGELSCHREIBER „GLORY“
Drehkugelschreiber mit glänzendem Gehäuse,  
Metallspitze. Budget Großraummine, blau  
schreibend mit ca. 1.200 m Schreiblänge.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6503-22
€ 0,53 pro Stück

KUGELSCHREIBER „EXOS RECYCLED P“
Gehäuse zu 100 % aus post consumer recycled plastic 
(ABS) in schwarz oder grau.  
Drücker optional aus herkömmlichem ABS  
in Standard-Farben wählbar. Dokumentenechte,  
swiss made Großraummine Ultra Recycled  
mit ca. 6.000 m Schreiblänge.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6504-22
€ 1,12 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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NORDISCHES PILS „MEIN PILS“
ca. 24 x 5,9 cm, 4,8 % Vol., 0,33 l, Flasche aus Glas.  
4er Flaschenträger aus Kraftkarton gegen Mehrpreis 
lieferbar. Radler oder alkoholfreies Bier auf Anfrage 
möglich. Inkl. Flaschenpfand. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Etikett*. 

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 6601-22
€ 2,72 pro Stück

GEWÜRZMÜHLE
ca. 100 x Ø 28 mm, ca. 30 g. 
10 verschiedene hochwertige, aromatische Gewürze lieferbar. 
Handliche Gewürzmühle aus Glas mit verstellbarem Mahlwerk 
für grobe und feine Vermahlung der Gewürze, nachfüllbar. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Etikett*. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6602-22
€ 2,85 pro Stück

TRAUBENZUCKER RÖLLCHEN
ca. 50 x Ø 12 mm, ca. 6 g. 9 Traubenzucker-Pastillen  
wahlweise Geschmack „Mint“ mit echtem Pfefferminzöl oder 
„Fruit“ mit Fruchtgeschmack. MADE IN GERMANY.
Inkl. 4-farbigem Druck auf Banderole*.

Ab 2.500 Stück
Art.-Nr.: 6603-22
€ 17,50 pro 100 Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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FESTES DUSCHGEL „BODY & HAIR“
ca. 60 g, verpackt in Papiertasche ca. 140 x 55 x 35 mm. 
Duschstück enthält Schafmilch, Shea Butter und Kokosöl, 
keine Mineralöle oder synthetische Farbstoffe.  
MADE IN GERMANY.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Etikett*. 

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 6704-22
€ 6,20 pro Stück

AIRLESS SPENDER
ca. 110 x Ø 30 mm, 160 g, 30 ml. Spender mit Handcreme 
wahlweise gefüllt mit „Aloe Vera“ oder „Ringelblume“.  
Weitere Sorten auf Anfrage. MADE IN GERMANY.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Etikett*.   

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 6701-22
€ 2,65 pro Stück

DOUBLE CARE TUBE
ca. 101 x 24 mm, ca. 32 g, ca. 20 ml.  
Praktische „2 in 1“-Tube mit Sonnencreme LSF 30  
und UVA/UVB-Filter + Lippenbalsam LSF 30.  
Wasserfest, dermatologisch „sehr gut“ getestet.  
MADE IN EUROPE. 

Ab 600 Stück
Art.-Nr.: 6702-22
€ 2,69 pro Stück

HANDWASCHPASTE „KANISTERFLASCHE“
ca. 150 x 65 x 38 mm, 200 ml.  
Paste enthält Walnussschalenmehl als Reibekörper,  
keine Polymere und Copolymere, ist frei von Mikroplastik, 
pH-hautneutral und dermatologisch bestätigt.  
MADE IN GERMANY. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Etikett*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6703-22
€ 4,32 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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AUFLADBARE LED-LEUCHTE „ASTRUM LIGHT 2000 L“
ca. 17,2 x 5,9 x 3,4 cm, 20W CREE® LED Taschenleuchte, 
2000 Lumen, 300 m Leuchtweite, Ladestandsanzeige, 5 Leuchtmodi.
Gehäuse aus Aluminium, schwarz eloxiert. 
Li-Ionen Akku Typ 18650 (inkl.). 
In schwarzer Geschenkverpackung. 

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 6801-22
€ 26,90 pro Stück

AUFLADBARE LED-LEUCHTE „NOVA LIGHT 1200 L“
ca. 14,6 x 3,6 x 3,2 cm, 15W SMD LED, 1200 Lumen 
mit bis zu 250 m Leuchtweite, Ladestandsanzeige, 
fokussierbar, 5 Leuchtmodi. Gehäuse aus eloxiertem Aluminium, 
Lieferbar in silber, schwarz, orange, blau oder rot.
Li-Ionen Akku Typ 18650 (inkl.). 
In schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 6802-22
€ 19,90 pro Stück

AUFLADBARE LED-LEUCHTE „POCKET SUPER POWER 500 L“
ca. 7,5 x 2,7 x 2,4 cm, 10W SMD LED, 500 Lumen mit bis zu 180 m Leuchtweite, 
Ladestandsanzeige, 3 Leuchtmodi. Gehäuse aus Aluminium, schwarz eloxiert. 
Li-Ionen Akku Typ 16340 (inkl.).  
In schwarzer Geschenkverpackung. 

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 6803-22
€ 19,90 pro Stück

AUFLADBARE LED STIRN-/TASCHENLEUCHTE „COMPACT HEAD LIGHT 500 L“
ca. 7,2 x 2,3 x 2,7 cm, 10W SMD LED, 500 Lumen mit bis zu 180 m Leuchtweite, Ladestandsanzeige, 3 Leuchtmodi. 
Kopfleuchte auch als Taschenlampe verwendbar. Gehäuse aus Aluminium, schwarz eloxiert. Li-Ionen Akku Typ 16340 (inkl.).  
In schwarzer Geschenkverpackung. 

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 6804-22
€ 23,50 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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CUTTERMESSER „TETRA CUT SLIM“
ca. 14,4 x 2,0 x 1,0 cm, mechanischer Verriegelungsschutz, hohe Schnitthaltigkeit, 
schwarz beschichtete Metallführungsschiene mit Schieberaster, Rücklaufsperre. 
Schlagfestes Gehäuse aus ABS, 9 mm Abbrechklinge aus SK2 Carbonstahl, 
Stärke 0,4 mm, Rockwell 62 ~ 65 HRC. 
In schwarzer Geschenkverpackung. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6901-22
€ 3,50 pro Stück

CUTTERMESSER „CONCEPT CUT PRO“
ca. 16,6 x 5,5 x 2,4 cm, schwarz beschichtete Metallführungsschiene 
mit Schieberaster, Rücklaufsperre. Schlagfestes Gehäuse aus ABS,
18 mm Abbrechklinge aus SK2 Carbonstahl, Stärke 0,5 mm, 
Rockwell 62 ~ 65 HRC, 2 Ersatzklingen in einem Klingenfach 
im Gehäuse. Lieferbar in blau, gelb, dunkelgrau, orange oder rot. 
In schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6902-22
€ 5,50 pro Stück

BIT-SET „START-UP PERFORMANCE 36 HC“
ca. 16 x 13,5 x 5 cm, praktischer Öffnungsmechanismus, 
Bit-Schraubendreher mit 25 Bits, 9 Stecknüssen und Adapter. 
Sammelbox mit Steckplätzen, Schraubendreher mit 
magnetischer Bitaufnahme (1/4“) und Ratsche 
mit Rechts-/Linkslauf und Arretierung. 
In schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 6903-22
€ 14,90 pro Stück

3 METER BANDMASS „MASTER TAPE 3 M“
ca. 6,7 x 6,3 x 3,8 cm, Handschlaufe, Gürtelclip, automatischer  
Bandfeststellmechanismus, beweglicher Bandanfangshaken. 
Schlagfestes 2-Komponenten-Gehäuse aus ABS und TPR.  
Stahlband 3 m/16 mm, lackiert. Knickfestigkeit 1,40 m. 
Skalierung einseitig cm/inch. Genauigkeitsklasse EG-Klasse II. 
Lieferbar in grau und orange. 
In schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6904-22
€ 3,50 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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TISCH-ADVENTSKALENDER „SELECT EDITION“
ca. 225 x 165 x 10 mm, in hochwertiger Vollkartonhülle im Querformat,
mit praktischem Tischaufsteller zum Ausklappen.
Inlay aus 100 % recyceltem Material hergestellt.  
24 Stück (ca. 120 g) exklusive Markenschokolade von Lindt.
Inkl. vollflächigem 4-farbigem Druck*.
 
Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7002-22
€ 5,25 pro Stück

TISCH-ADVENTSKALENDER 
GOURMET EDITION „ORGANIC“
ca. 225 x 165 x 25 mm, in hochwertiger Vollkartonhülle im Querformat,  
mit Tischaufsteller zum Ausklappen. Inlay aus Papierfaser.  
24 Stück (ca. 110 g) Lindt „Minis“, Geschmacksrichtungen bunt sortiert.  
Inkl. vollflächigem 4-farbigem Druck*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7001-22
€ 5,79 pro Stück

WAND-ADVENTSKALENDER „RITTER SPORT“
in hochwertiger Vollkartonhülle im Hoch- oder Querformat. Inlay aus 100 % recyceltem 
Material hergestellt. 24 Stück (ca. 120 g) feine Ritter SPORT Schokotäfelchen in  
vier Geschmacksrichtungen: Alpenmilch, Mandel, Halbbitter und Knusperflakes, gemischt. 
Inkl. vollflächigem 4-farbigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 7004-22
€ 4,39 pro Stück

ADVENTSKALENDER „LKW“
ca. 273 x 74 x 119 mm Vollkartonhülle.  
Inlay aus 100 % recyceltem Material hergestellt.  
24 Stück (ca. 110 g) Lindt „Minis“ Geschmacksrichtungen bunt sortiert.
Inkl. Rundumdruck für maximale Werbefläche*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 7003-22
€ 5,99 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten

Inlay aus 
Papierfaser

100 % recycelbar mit Altpapier

100 % biologisch abbaubar

Inlay aus 
Papierfaser

100 % recycelbar mit Altpapier

100 % biologisch abbaubar

Inlay aus 
Papierfaser

100 % recycelbar mit Altpapier

100 % biologisch abbaubar

Inlay aus 
Papierfaser

100 % recycelbar mit Altpapier

100 % biologisch abbaubar
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4IN1 LED-ORIENTIERUNGSLICHT 
mit Bewegungsmelder, seitlich abstrahlendem LED-Orientierungslicht,  
zwei USB-Buchsen sowie einer herkömmlichen Schuko-Steckdose.  
Der benötigte Steckdosenplatz bleibt durch den Schuko-Einsatz weiterhin 
nutzbar. Vom TÜV Süd nach GS geprüft und zertifiziert.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7101-22
€ 10,60 pro Stück

5IN1 USB-LADEKABEL	
120 cm Länge, Nylon, für alle Anschlussarten. Spezieller USB- und USB-C 
Kombianschluss sowie Micro-USB-- und Lightningstecker. Es lädt aktuelle 
Smartphones oder Tablets mit bis zu 3A auf und dies sogar bei maximal 
drei Geräten gleichzeitig. Standardfarben: schwarz, blau, rot, orange und 
grün.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7102-22
€ 5,30 pro Stück

	
HIGH-END POWERBANK MIT POWERDELIVERY (PD)
für schnelles, mobiles Laden mit bis zu 18W Power Delivery Funktion für 
kompatible Smartphones und Laptops ganz ohne Steckdose. Mit zwei 
Ladeausgängen (USB- und USB-C) zum zeitgleichen Laden zweier Geräte. 
Verfügbare Kapazitäten: 10.000mAh oder 20.000mAh.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7103-22
€ 12,20 pro Stück

RESQME SICHERHEITS- & RETTUNGSTOOL 
Rettungshammer und Gurtschneider im Mini‐Format. Das Notfallwerkzeug 
ist das ideale Hilfsmittel, um sich oder andere aus dem Auto zu befreien. 
Made in USA. Standardfarben: schwarz, blau, orange, gelb, rot, pink.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7104-22
€ 8,50 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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DOSE KLEIN 
ca. 75 x Ø 65 mm, Volumen 175 ml.
Runde Dose aus Weißblech mit Bügelverschluss. 
Lieferbar in Farbe silber. 
Verpackungseinheit 80 Stück.

Ab 160 Stück
Art.-Nr.: 7201-22
€ 2,02 pro Stück

MEHRZWECKDOSE GROSS
ca. 155 x Ø 105 mm, Volumen 1.300 ml. Runde 
Dose aus Weißblech mit Bügelverschluss. Liefer-
bar in Farben silber und schwarz, Verpackungs-
einheit 30 Stück.

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 7202-22
€ 3,56 pro Stück

KAFFEEDOSE
ca. 185 x 120 x 75 mm, Volumen 1.700 ml. Eckige Dose aus Weißblech 
mit Bügelverschluss, für 500 g Kaffeepäckchen oder Bohnen, aromadicht. 
Lieferbar in Farbe silber. Verpackungseinheit 32 Stück.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 7203-22
€ 4,01 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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TRINKFLASCHE
ca. 200 x Ø 73 mm, Volumen 500 ml.  
Edelstahlflasche mit Bambusdeckel,  
doppelwandig, für warme und kalte Getränke.  
Lieferbar in Farbe silber.  
Verpackungseinheit 25 Stück.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7302-22
€ 8,57 pro Stück

BROTDOSE MIT SCHNEIDBRETT
ca. 185 x 110 x 54 mm, Volumen 1.100 ml. 
Dose aus gebürstetem Edelstahl mit Bambusdeckel, 
der auch als Schneidbrett nutzbar ist. 
Korpus spülmaschinengeeignet. 
Lieferbar in Farbe silber. Verpackt im Geschenkkarton mit 
Sichtfenster aus Kraftkarton. 
Verpackungseinheit 20 Stück.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 7301-22
€ 13,61 pro Stück

BROTDOSE
ca. 175 x 95 x 45 mm, Volumen 750 ml.  
Brotdose ausgebürstetem Edelstahl, spülmaschinengeeignet. 
Lieferbar in Farbe silber. 
Verpackt im Geschenkkarton mit Sichtfenster aus Kraftkarton. 
Verpackungseinheit 30 Stück.

Ab 30 Stück
Art.-Nr.: 7303-22
€ 10,58 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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KALENDER-NOTIZBUCH „MIA“
wahlweise in A4, A5 oder A6 mit Hardcover-Umschlag, 
glänzend, matt oder soft kaschiert, mit gerundeten 
oder spitzen Ecken. 
Buchblock geklebt 80 g/m², ca. 70 Blatt,  
mit z.B.: Kapitalband, Leseband, Blätter perforiert, 
Gummiverschluss, Stiftschlaufe oder Froschtasche. 
Einzeln im PP-Beutel verpackt. 
Werbedruck auf dem Umschlag außen möglich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 7404-22
Preis je nach Ausstattung auf Anfrage

HAFTNOTIZEN IM SOFTCOVER  
„KARLA“ 72 x 72 mm
Kartonumschlag matt, soft oder glänzend kaschiert, 
Inhalt: Haftnotizen 80 g/m² weiß, 72 x 72 mm, 25 oder 50 
Blatt. Werbedruck auf Umschlag außen und Einzelblattdruck 
auf den Haftnotizen möglich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 7402-22
Preis je nach Ausstattung auf Anfrage

HAFTNOTIZEN IM SOFTCOVER 
„KARLA“ 100 x 72 mm
Kartonumschlag matt, soft oder glänzend kaschiert, 
Inhalt: Haftnotizen 80 g/m² weiß, 100 x 72 mm, 
25 oder 50 Blatt. 
Werbedruck auf Umschlag außen und 
Einzelblattdruck auf den Haftnotizen möglich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 7403-22
Preis je nach Ausstattung auf Anfrage

HAFTNOTIZ-KOMBISET IM SOFTCOVER 
“MARIE”
Set besteht aus Kartonumschlag matt, soft oder glänzend 
kaschiert, Inhalt: Haftnotizen 80 g/m² weiß, 50 x 72 mm, 25 
oder 50 Blatt und 5 verschieden farbigen Folienmarkern. 
Werbedruck auf Umschlag außen und Einzelblattdruck auf 
den Haftnotizen möglich.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 7401-22
Preis je nach Ausstattung auf Anfrage
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MIKROFASER SPORTHANDTUCH 
80 x 40 cm, aus Microfaser/Frottee 280 g/m²  
ÖKO-TEX-Standard 100, inklusive Netzbeutel in schwarz,  
85 % Polyester, 15 % Polyamid.
In den Farben: blau, rot, weiß, grau.
Sonderanfertigung ab 2000 Stück möglich.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 7503-22
€ 2,87 pro Stück

MICROFLEECE-DECKE
verziert mit hochwertiger Geschenkschleife in Deckenfarbe, 
300g/m², 100 % Polyester Microfleece. 
In den Farben: braun, grau, navyblau, grün, sand,  
bordeaux, rot, royalblau, schwarz.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7501-22
€ 12,64 pro Stück (grau + € 0,50/ Stück)

PARK TRIKOT NIKE
das klassische Trikot ist perfekt geeignet für jeglichen Sport, 
Erwachsen Größen: S-XXL, Kinder Größen: XS-XL, 
Unisex, 100 % Dry-Fit Polyester.
In den Farben: schwarz, weiß, hellblau, türkis, royalblau, navyblau,
lila, pink, rot, dunkelrot, orange, gelb, gold, neongelb, grün.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7502-22	
€ 15,21 pro Stück

THERABAND
aus reinem Latex, ca. 1,5 m lang mit 10-seitiger,  
farbiger Übungsbroschüre, im Polybeutel. 
In den Farben: gelb, rot, grün, blau, schwarz.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 7504-22
€ 2,79 pro Stück für gelb und rot
€ 2,99 pro Stück für grün
€ 3,23 pro Stück für blau und schwarz

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

gelb  	= 	extraleichte Zugkraft

rot    = leichtere Zugkraft

grün = mittlere Zugkraft

blau = extrastarke Zugkraft

schwarz = spezialstarke Zugkraft
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Adventskalender
Antibeschlagtücher
Arbeitsleuchten
Arbeitskleidung
Aufbewahrungsdosen
Badetücher
Bambustaschen
Bandmaße
Batterietester
Baumwolltaschen
Becher und Tassen
Becherblumen Saatgut
Besteck, -sets
Beutel und Taschen

Bienenblumen-Saatgut
Bier
Bit-Sets
Bluetooth-Artikel
Bonbons
Brillentücher
Buchkalender
Cutter
Daten- und Ladekabel

Decken & Kissen
DEXTRO ENERGY
Displayreiniger, -schwämme, -tücher

DOPPLER
Dosen
Drybags
Einkaufswagen-Chips, -Coins

Elektronik-Feuerzeuge
Energydrinks
EUROSTYLE
FABER CASTELL
Fahrradzubehör
Feste Duschgels / Seifen
Feuerzeuge
Filzanhänger
Foodcontainer
Flaschenöffner
Flüssigseife
Frisbee
Fruchtgummi
Füllhalter, -sets
GEIGER-NOTES
Geldbörsen, -taschen
Geschenksets
Getränke
Gewürzmühlen
Gin-Tonic-Sets
Gläser
GUBOR
Gummibärchen
Gürteltaschen
Haftnotizen, -sets
HALFAR

Hände-Desinfektions-Gels, Sprays
Handpflege
Handreinigungsgels, -pasten, -sprays
Handtücher
Handy-Zubehör
HEPLA
Holz-Gliedermaßstäbe
Holz- und Bambusprodukte

HUGO FROSCH
Hygiene-Artikel
Isolierbecher, -flaschen, -kannen

Jacken
JAMES & NICHOLSON
JBL
JOYTEX
JUNG
Kaffeebecher, -tassen
Kalender
KALFANY SüßE WERBUNG
Kartenetuis
Keramikbecher, -tassen
Key Tools
KNIRPS
Kochboxen
Kochutensilien
Kopfhörer
Kosmetik, -rollen
Kräutertöpfchen
Küchenhelfer
Kühltaschen, -körbe
Kühlschrankmagnete
Kugelschreiber, -sets

Ladegeräte, -adapter, -kabel

LAMY
Lanyards
Lautsprecher
LED-Artikel
Lederwaren
Lesezeichen
Leuchtmakierstifte
Lichtbogen-Anzünder
LINDT
Lippenpflege
LKW-Modelle
Lunchboxen
Magnete
Mappen
Maßstäbe, -bänder
Messer
Mikrofaser-Artikel
Müsliriegel
Mützen
M&M‘S
Multifunktionstücher
Multitools
MYRTLE BEACH

NACHTMANN
NIKE
Nordisches Pils
Notizbücher, -hefte, -sets

Notizpapier, -spender
Obst- und Gemüsebeutel, -netze, -messer

Öko-Wärmflaschen
Orientierungslichter
PELIKAN
Pfefferminz
Pflasterboxen, -mäppchen
Picknickdecken
Pins
Plakatkalender
Pocketstrahler
Pocket Tools
POLYCLEAN
Porzellanbecher, -tassen
Powerbanks, Q-Packs
Präsentsets
PRINZENROLLE
PULMOLL
QI-Ladegeräte
Recyclingprodukte

RETUMBLER
RETTERGUT
Reinigungstücher
Resqme Sicherheits- und Rettungstools
RFID-Blockingcards, -börsen
RICHARTZ
RIEDEL
Ringbuchmappen
Ringlichter
RITTER PEN
RITTER SPORT
Rollerball-Schreiber
Rucksäcke
Saatguttüten, -töpfe, -karten
Schaltücher
Schirme
Schlamperetuis
Schlauchschals
Schlüsselanhänger, -organizer, -taschen

Schokoladen, Schokoriegel

Schreibblöcke
Schreibgeräte, -sets

Schweizer Messer
Seifen
Shopperbags
Sicherheitsmesser
SIGG
Smartphonehalter, -stative
SND
Softshell-Jacken

Solar-Taschenrechner
Sonnenschutzcremes, -balsams
Spanngurte
SPIEGELAU
Spielsachen
Sportartikel
STABILA
Stockschirme
Strandtücher
Strickmützen
Süßigkeiten
T-Shirts
Taschen und Beutel

Taschenlampen
Taschenkalender
Taschenmesser
Taschenrechner
Taschenschirme
Tassen
THERABAND
Thermobecher, -trinkflaschen
Thermometer
Textmarker
TFA
Tintenroller
Tischkalender
Traubenzucker
Trinkflaschen
Trinkhalme
TROLLI
Uhren
UMA
Untersetzer
USB Sticks
Vakuumbecher, -flaschen
Vesperdosen
VICTORINOX
Vitamin-Shots
VOSSEN
Wärmflaschen
Wandkalender
Wanduhr
Wasser
Wasserwaagen
Webcam-Abdeckungen
Wein
Weingläser
Werkzeug
Wetterstationen
Winkelmesser, Zollstöcke
Wireless Charger
Workwear
Zettelboxen, -klötze
Zip Hoodies
Zollstöcke
ZONOMA FOOD
Zuziehbeutel

I N H A L T S V E R Z E I C H N I S



Lagerartikel, Sonderanfertigungen,
Ihre Wünsche
Die im Katalog abgebildeten Artikel stellen nur einen  
Ausschnitt unseres gesamten Sortiments dar. Modell- und 
Farbänderungen behalten wir uns vor. Suchen Sie einen 
Artikel, der nicht im Katalog enthalten ist, finden Sie auf 
unserer Website www.wilde-13.eu eine wesentlich größere 
Artikelvielfalt.
Und soll es eine Sonderanfertigung mit entsprechendem 
zeitlichen Vorlauf sein, nennen Sie uns bitte Ihren dafür  
geplanten Etat, Ihre Zielgruppe sowie ergänzende Vorgaben 
und wir unterbreiten Ihnen zeitnah unsere Produktempfeh-
lungen.

Liefer- und Zahlungsbedingungen (Auszug),
Ihre Konditionen
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche 
Abnehmer aus Industrie, Handel, Handwerk, freien Berufen, 
öffentlichen Institutionen usw.

Da sich die Notierungen, insbesondere für Importe, stets 
verändern, sind unsere Mengen- und Preisangaben im 
Katalog nicht verbindlich. Sie dienen lediglich Ihrer  
Orientierung, verstehen sich zuzüglich Mehrwertsteuer 
und gelten ab Werk ausschließlich Verpackung. Fordern 
Sie deshalb bitte unser aktuelles Angebot an! 
Der Mindestbestellwert beträgt 250,00 Euro netto.  
Muster sind davon ausgenommen und werden zu tages-
aktuellen Konditionen berechnet.

Bei bedruckter oder individuell gestalteter Ware sind  
Mehr- bzw. Minderlieferungen bis zu 10 % aus technischen 
Gründen möglich. Berechnet wird die tatsächlich gelieferte 
Menge. Unsere kompletten Liefer- und Zahlungsbedingun-
gen senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu!

K L E I N G E D R U C K T E S

Service, 
Ihr Vorteil
Als Spezialisten machen wir aus einem neutralen Produkt 
Ihren unverwechselbaren Werbeträger. Mit konzeptionel-
ler Beratung, der Ausarbeitung konkreter Vorschläge und 
verbindlichen Angeboten tragen wir zu Ihrem Erfolg bei 
und orientieren uns an Ihrem aktuellen Bedarf und Ihren 
gestalterischen Vorgaben. 
Die Auswahl erfolgversprechender Artikel, deren werb-
liche Gestaltung von der Druckvorstufe bis zur Werbean-
bringung sowie deren sorgfältige Verpackung und termin-
getreue Auslieferung oder Lagerhaltung, alles aus einer 
Hand, gehören zu unserem Leistungsspektrum.

Gestaltung, 
Ihr Image
Erst durch seine optimale Veredlung wird ein neutraler  
Artikel zu einem wirkungsvollen Werbeartikel.

Im Digitaldruck lassen sich auch kleine Mengen mit  
4-farbigen (Euroskala) Motiven dekorieren. Dieser kann 
durch das Doming-Verfahren, bei dem ein Artikel mit 
einem digital bedruckten Sticker veredelt wird, optimiert 
werden.

Mit einer Gravur, ob per Laser, Schnitt oder Sandstrahl, 
lassen sich Glas, Holz, Metall oder Porzellan abrieb-
fest beschriften. Metallflächen erlauben alternativ eine  
elektrolytische Ätzung. 

Die klassische Prägung, ob farblos oder ein- bzw. mehr-
farbig, eignet sich vorzugsweise für Leder, Kunstleder, 
Metall, Papier und PVC-Artikel. Im Offsetdruck lassen sich  
sämtliche Papier- oder Kartonoberflächen gestalten.

Im Sieb- und Tampondruck lassen sich die unterschied-
lichsten Materialien ein- oder mehrfarbig dekorieren.  
Geeignete, tragfähige Flächen sind dafür eine notwendige 
Voraussetzung.

Textilien lassen sich sowohl im Siebdruck als auch im 
Transferdruck oder mittels Bestickung Ihrem Corporate 
Design angleichen.

Wir haben die Erfahrung, um Ihre Wünsche zu realisieren.
Übermitteln Sie uns mit Ihrer Anfrage optimale Daten Ihrer
Veredlungsmotive inklusive konkreter Größen-, Farb- und 
Standangaben, erhalten Sie auf Wunsch einen digitalen 
Entwurf sowie unser verbindliches Angebot und schließen
damit Fehler und Missverständnisse aus.




